Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

HanveHoBaHne YHuBepcanbHbi GMHAPHbIN BX0OA 4-KaHaNbHbIN

npoaykra:
KoHcTpyKuus: YcraHoska Ha DIN - penky

ApTtukyn Ne: 1067 00

MyTb noucka Gira Giersiepen / BBog/ 6uHapHbIn BXOA, 4-kaHarnbHbIN / yHUBEpPCanbHbIN BUHapHbLIN
ETS: BXxo 4-kaHanbHbIn REG

Onucanue PyHKUUN:

BuHapHBIN BXOA, C NOMOLLBIO YeTbIpEX HE3aBUCUMbIX APYr OT ApYyra BXOAOB perncTpupyeT curHan
HanpsbkeHnsa 230 B n B cOOTBETCTBUM C YCTAHOBMNEHHBIM NMPOrpamMMHbIM obecnedeHemM nocbinaeT
Tenerpammy Ha EIB. 3To MoryT ObITb, Hanpumep, TenerpaMmMbl O NEPEKITHOYEHUN, PETYIIMPOBAHUM SPKOCTH
Unu ynpasneHunn xantosn. Kpome Toro, CyuiectsyeT BO3MOXHOCTb 3arnporpaMmmMmpoBaTh yHKLUN
OaT4YMKOB, TAKMX KaK, Hanpumep, 4aT4MK 3Ha4YeHuUs 4na gummepa, LOMNOMNHUTENbHOE YCTPOMCTBO CBETOBbIX
CLIEH, JaT4YUK TemnepaTypbl UK AaT4YMK OCBELLEHHOCTU. [1py 3TOM Anst KaXAoro 13 YeTbipex BXO40B MOXHO
YCTaHOBUTb Pa3nnyHble PyHKLUN.

[lononHNUTENBHO K 3TOMY, MOXXHO MEHSATb NapamMeTpbl BXOA0B 1 1 2 ¢ NoMOLb YHKLUUIA cHETYMKA
MMIMYSbCOB UITK NEPEKITHOYEHNI.

BuHapHbIN BXxoa faeT BO3MOXHOCTb BrokMpoBaTh OOAUH BbIOPaHHbIA BXOA,.

O6wun BUA: Mabaputhbl: OpraHbl ynpaBneHus:
8 (N)‘ 8 (N; WupuHa: TE; 35 mm 1 KHOMKa NporpaMMmnpoBaHus
e BoeicoTta: 90 mm 1 cBeToauoa NnporpaMMmnpoBaHus
0000 mybuHa: 58 Mm (kpacHbIN)

4 cBeTogmoda ANst UHAMKaLUWM HanmM4us
BXOZHOrO curHana (KenTbii)

instabus® EIF

| JOum

B ce

TexHn4YeckKkue gaHHble:
BHellHee nuTaHmne
MNutanune instabus EIB

HanpspkeHne: 24 B nocrt. Toka (+6 B / -4 B)
MoTpebnsiemas MOLHOCTb: makc. 150 mBT
MNogkntoyeHne: KNeMMHWUK instabus

Bxoga;:
KonuyecTtBo: 4

Hanps»keHune curHana:
Tok curHana:

110 B ... 230 B nepemeHHoro Toka + 10 %; 50 /60y

npum. 7 MA npu 230 B nepeMeHHOro Toka Ha BX0oz

(mMakc. Tok namnbl TnewLero paspsga < 2 MA ans yCTon4mMBoro
onpegeneHus "0")

MoTpebnsemas MOLHOCTb Ha npum. 1,6 BA npu 230 B nepemeHHOro Toka Ha BXoz
KaHan:

OnutenbHOCTb curHana npu
noacyeTe MMMyrbCOB:
Peructpauus curHana

Timin. = 200 MC NpM COOTHOLLEHMM UMMYyTbCc-nay3a 1:1

"0"-curnan:
"1"-curHan:
3agepxkka curHana
Ha nNuke nmnynbca:
Ha crnage umnynbca:
Mo cocTosHuio Ha 04/02
B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS

0 ... 70 B nepemMeHHOro Toka
> 90 B nepemMeHHOro Toka

npum. 2 mc
npum. 40 mc

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk
[nuHa npoBoakn Ha BXxoAe: makc. 100 M (HeakpaHuUpoBaHHas)
MoakntoyeHne: BUHTOBbIE 3aXXMUMbI:
0,75-4 c? OHOXWUIbHbIN
2x0,75-25 wmm? OJHOXWITbHbIN
0,75-4 MM?2 MHOFOXWUITbHbIN 6€3 rMnb3bl
0,75-2,5 MM?2 MHOFOXWUITbHbIW C TMb30W

1067-00 cTp. 2/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



CocTosHune npn noTepe NUTaHunaA:
I'IOTep;| NMMTaHNA TOJ1bKO Ha
LUNHe!:
|_|0Tep9| NMNTaHNA TOJTbKO B CEeTU:

MoTeps NUTaHMSA TOMNbKO Ha
LUMHE U B CETK:
CocTtosiHe npu BO3BpaLLEeHUM
nUTaHnA:
MoTeps NuTaHMA TOMNbKO Ha
LUNHE:
MoTeps NUTaHUS TONBKO B CETH:

|_|0Tep$-| NMMTaHNA TOJ1bKO Ha
LUINHE N B CETU.

Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

peakuusi oTcyTcTByeT!

permctpupyeTcs cnag nMmnynbca. Peakunsi 3aBMCUT OT YyCTaHOBOK
NporpaMmHoOro obecneyeHus.
peakuusi oTcyTcTByeT!

3aBUCUT OT YCTAHOBOK NporpaMmMmHoOro obecneyeHus.

perncTpupyeTtcd nmk nMnyrbca. Peakuus 3aBucut ot YCTaHOBOK
nporpaMmmMmHoOro obecneyveHrus.
3aBUCUT OT YCTAHOBOK NpPOrpaMmMmHoOro obecneyeHus.

Twvin 3aWKTLI:

KOHTPOMbHLIN 3HaK:
TemnepaTtypa okpyxatoLLen
cpenbl:

Temnepatypa xpaHeHus:

MwH1MansHoe paccTosiHue:
Tun kpenneHus:

IP 20
EIB
-5°C po +45°C

-25 °C po +75 °C (XpaHeHue npu Temnepatype +45 °C ymeHbLuaeT
CPOK CNnyx6bl)

HeT

YctaHoBka Ha DIN - peiky (lnHa AaHHbIX He TpebyeTcs)

Cxema nogknroyeHus:

PacnpepeneHue knemm:

L1
L2
L3

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

MpumeyaHus K nporpaMMHOMY o6ecnevyeHmnto:

e B pgononHeHue K ycTpaHeHuto BUOpaumii C MOMOLLIbIO MPOrpaMMHOIo obecneyeHns s BCEX CUrHanoB
NpoM3BOAMTCS annapaTHoOe ycTpaHeHue BUbpaumii. 3Ta 3agepkka MMMybCOB CUrHAaroB 3aBUCUT OT
aMnnuMTyadbl CUrHana u cocTaBnsieT npum. 2 mc (MUK umnynsca) unu npum. 40 mc (cnag umnyneca).

o MoxxHO noakntovaTtb pa3nnyHble BHELLHME npoBoaa.

o Bo3aMOXHO ucnonb3oBaHMe 40 4 pasfiMyHbIX Lienen.

1067-00 cTp. 4/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

Datuuk
OnucaHue nporpammHoOro obecneveHus:
MyTb noucka ETS: CwvmBon ETS:
Gira Giersiepen / BBoa/ OMHapHbIN BXOA, 4-KaHarbHbIN / yHUBEpPCanbHbIN GUHapHbIN
BXxop 4-kaHanbHbin REG I
Ll 4

MpunoxeHus:
KpaTtkoe onucaHue: HaumeHoBaHue: ot Ctp.: bBaHk

OaHHbIX
YHuBepcanbHbI BX0[, YHuBepcanbHbli GUHAPHbIV 04.02 5 2.44

Bxop, 705502

Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 5/63

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk
OnucaHue npunoxeHus: YHuBepcanbHbIN 6MHapHbIN BXxog 705502
1067-00 cTp. 6/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk
06bem dyHKUNN
Oo6Lee
e (CB00OOAHOE HaszHa4YeHUe PYHKUNIA NEPEKIIOYEHUS], PErYNMPOBAHUS IPKOCTHU, XKarnk3u, AaTymka Ha 4
BXoAa

e (CBoboaHoe HasHauyeHve dyHkuun "Impulszahler" «cyeTumk nmnynscos» u "Schaltzahler" «cueTuunk
nepeknoyeHnin» Ha Bxodbl 1 1 2. Mpu HasHavYeHUn PYHKUMM «CHETYMK MMMYNbCOB» Ha kaHan 1 (2)
Bxo[, 3 (4) pe3epBupyeTcs Ansi CUHXPOHHOIO curHana u ansa apyrux yHKUun He ncnonssyetcs!

e Bo3moxHa nHaMKaumsa CUrHanoB C MOMOLLBIO 4-X XENTbIX CBETOAMOA0B MHONKALMN COCTOSTHUS.
MapameTpbl oTCcyTCTBYIOT. CBETOAMOABI FOPST NPU HaNMYMK curHanal

e  O6bekT 6noknpoBkM ans 6MOKNPOBKM OOHOrO BXoAa (C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKW MOMSPHOCTM 00beKTa
BroKNpPOBKM)

e BO3MOXHOCTb LeHTpanu3oBaHHOW YCTAHOBKM 3a4€PXK1 MPU BO3BPALLLEHUN MUTAHUS Ha LUUHE U
BpemeHu gpebesra KOHTaKTOB

e Bo3MOXHOCTb OTAEMNBHOW YCTAaHOBKM MOBEAEHUSA NPW BO3BPALLEHUM MUTAHUSA Ha LUMHE NS KaXaoro
Bxoda

e Bo3MOXHOCTb yCTaHOBKM OBLMX ANSA BCEX BXOAO0B NapamMeTpoB OrpaHUYeHns 4acToTbl Tenerpamm

DYHKLUMA NepeKnovYeHus

e B03MOXHOCTb CBOOOAHOM YCTAHOBKM ABYX HE3aBMCHMMbIX OOBEKTOB NEPEKIoYEHNS AN KaXaoro Bxoaa
Kak BMecTe, TaK 1 o OTAENbHOCTH

e BO3MOXHOCTb HE3AaBMCMMOW YCTAHOBKM NOBEAEHMS NMPU HanMyuum nMka unu cnaga umnyneca (BKI,
BbIKJ1, peakuus otcyTcTBYyET).

e Bo3mOXHOCTb BbIGOpa HE3ABUCUMOW LIMKNNYECKOW Nnepefadn o6bekTa NepeknioveHnst B 3aBUCUMOCTHU
OT MMMyrbCca UNN B 3aBUCMMOCTUN OT OBBEKTHOIO 3HAYEHMS.

®DYHKLUMA perynmpoBaHus ApKoOCTn

e Bo3moxHOCTb paboTbl B pexXrme ¢ O4HOW UK OBYMS MIIOCKOCTSAMM KNaBULL

e BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM BPEMEHHOIO MHTEPBarna Mexay perynupoBaHueM SPKOCTU N NePEKITIYEHNEM,
a TaKke LWWPWHbI Wara npy perynnpoBaHnm SpkocTu

e B03MOXHOCTb NOBTOPEHMA TeNerpaMm 1 oTnpaska TenerpaMmmbl 06 0CTaHOBKe

DYHKLMSA Kano3un

e Bo3mMOXHOCTb yCTaHOBKM NoBefeHust Npy nuke umnynsca (pyHkums otcytcteyeT, BbIKIT, BKIT)

e [lapameTpnsoBaHHas ycTaHOBKa pexmnmoB (Step — Move — Step war-asmkeHue-war nnn Move - Step
OBWXXeHWe-Lwar)

e BO3MOXHOCTb yCTaHOBKM BPEMEHN MEXOY KOPOTKUM UK AOMTUM UCMONb30BaHUEM (TONbKO npu Step —
Move — Step war-gsuxeHue-Luar)

e Bo3mMOXHOCTb 3agaHMsa BpeEMEHM YCTaHOBKW flaMenen (Bpems, B TedeHne koToporo ogHo Move
OBWKEHNE OKaHYMBaAETCs Ha BXO4e MOCHe, TOro Kak KHOMKY BbIKINOYaTeNst OTAYCTUAN)

PYHKLMA AaTYMKa U JONOJNTHUTENbLHOrO yCTPOMCTBa CBETOBbIX CLIeH

e BosmoxHOCTb 3agaHMsa napameTpoB MMMynbCca (BblKNoyaTenb B KAYECTBE 3aMblkaTerns, BbIKnovaTenb
B Ka4yecTBe pasMblkaTerns, NepeknodaTenb) 1 3Ha4YeHNs Npy Hannyum nMmnynbca

e BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM 3Ha4YeHWs AN AaTyvka Npu JOMArOM HaXaTumn Ha nepeknioyaTenb

e Bo3MOXHOCTb COXpaHeHMs CBETOBOW cueHbl 6e3 npeaBapuTEnbHOMO BbI30OBA MPU UCMONb30BaHUU B
Ka4yecTBe JOMNOSTHUTENBHOrO YCTPOMCTBA CBETOBbLIX CLIEH C DYHKLUMEN COXPaHEHNSA

PYHKUMA AaTYMKa TeMnepaTypbl M AaT4yuKa SpKOCTU

e BosmoxHOCTb 3agaHMsa napameTpoB MMMynbCca (BblKNoYaTenb B KAYECTBE 3aMblKaTerns, BbIKnovaTenb
B KayecTBe pasMblKaTens, nepeknodaTenb) 1 3Ha4YeHUs Npy Hanuinum uMmnynbsca

e Bo3moxHa ycTaHOBKa 3Ha4YeHMIN C MOMOLLBIO JOSITOr0 HaXXaTus KHOMKM BbIKITKOYaTeNs

DYHKLMA cHEeTYMKA UMNYTbCOB

e BoO3MOXHOCTb YCTAHOBKM NapamMeTpoB MMMYIbCOB AJ1S CHETYMKA MMMYSbCOB U BPEMEHHBIX UHTEPBAoB
ANS nepegayn AaHHbIX

e BO3MOXHOCTb yCTaHOBKM MMMNYyIibCa CUHXPOHHOIO CUrHana Arisi BOCCTaHOBIIEHWUsI NEPBOHaYanbHOro
3HaYeHUs1 cHETYMKA U TernerpaMmmbl NPy NOMy4YEeHNN CUHXPOHHOIO CUrHara B 3aBMCMMOCTM OT UMMyrbca

®DYHKLMA CHETUYMKA NepPEeKNoYeHnin

e BosmoxHoOCTb BbIGOpa MMNynbca Ans nogcyera CUrHanoB Ha BXOAE U MaKCMMaribHOro 3Ha4YeHns
cyeTymKa

e BoO3MOXHOCTb yCTaHOBKM NapaMeTpoB BeNWYuHbI Wara Ans nepegady aHHbIX U NoBeaeHus
(tenerpamma otcytctyeT, BKI1, BbIKIT) npn goctmkeHnM MakcumansHOro 3Ha4eHus cHeTymka

Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 7/63

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk
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O06BLekKT

0-3 Schalten
(nepekntoyeHue)

8 -11 Dimmen
(perynupoBaHue
APKOCTN)

0-3 Kurzzeitbetrieb
(xkopoTKOe
Haxartue)

8 -11 Langzeitbetrieb
(monroe HaxaTue)

0-3 Wert
(3Ha4eHue)

0-3 Lichtszenenneben-
stelle
(mononHutenbHoe
YCTPOMCTBO CBeT.
cueH)

8 -11 Temperaturwert
(3HayeHne
Temneparypbl)

8 -11 Helligkeitswert
(3Ha4eHue
APKOCTH)

2,3 Synchronsignal
Impulszahler X
(cuHxpocurHan
cYeTUYMK
mMnynscoB X)

8,9 Zahlerstand
Impulszdhler X
(cocTosiHme
cyeTuMKa
mmnynbcoB X)

0,1 Schaltzdhler
(cueTumnk
nepekxntoYeHnn)

8,9 Schaltzdhler
(cyeTumk
nepeKknoYeHnn)

16 - 19 Sperren
(6nokupoBka)

1067-00 cTp. 8/63

OnucaHue obobLeKkTa

1 GUTHBIN KOMMYHMKALUMOHHBIN OOBEKT AN1s Nnepedayvn Tenerpamm o
nepekntoyennn (EIN, AUS) (BKI1, BbIKJT)

4 BUTHBIN KOMMYHMKALUMOHHBIN 0OBEKT N5 OTHOCUTENBHOIO U3MEHEHNS
apkoctn ot 0 go 100 %

1 GUTHBIN KOMMyHMKaLI,MOHHbIIZ 00bekT Ans pexunma KOPpOTKOro Haxxatua
npu ynpasnieHnn Xansu

1 OMTHBIN KOMMYHMKALMOHHBIN OO BbEKTHBIV AN peXnma SOSroro
Ha)kaTus Npu yrnpasneHnn xanosm

1 6aNTHbIN KOMMYHUKALMOHHbIN OOBEKT ANs nepegayun, Hanpumep,
TenerpaMmmbl co 3HadyeHnem (0 - 255)

1 BanTHbIN KOMMYHMKALMOHHBIN OO BEKT AN1A BbI30OBA UMM COXPaHeHUs
CBETOBbIX CLEH
(1-128)

2 DaNTHBI KOMMYHUKALMOHHbBIV OOBEKT OS5 YCTaHOBKM NOCTOSIHHOIO
3Ha4veHusa Temnepatypsbl (0 - 40 °C)

2 BaNTHLI KOMMYHUKaLMOHHBIA OBBEKT ANA YCTAHOBKU MOCTOAHHOMO
3HaYeHNs APKOCTH
(0 - 1500 ntokc)

1 GUTHBIN KOMMyHMKaLI,I/IOHHbIIZ 00bekT Ans nepenayn tenerpamMmmbl o
nepeknyeHnn B 3aBUCUMMOCTUN OT CUHXPOHHOIO CUrHana

2 DaNTHBIV KOMMYHUKALMOHHbBIN OOBEKT ANa nepegayn 3HavyeHus
cyeTynKka

1 OUTHbI KOMMYHUKALMOHHBIA OBBHEKT A nepedayn Tenerpammbl o
nepeknioYeHn B 3aBUCUMOCTU OT COCTOSIHUS cYeTUMKa

2 DaNTHBI KOMMYHUKALMOHHbBIA OOBEKT ANS Nepeaayn CoCTOSAHUS
cyeTynKka

1 GUTHBIN KOMMYHMKALNOHHBIN OOBEKT ANst BNOKUPOBKM OTAENBbHOMO
BXoda

Mo cocTosiHuo Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

datyuk: YCTaHOBKa C NOMOLLbLIO NepeKn4vartens

Mpy ycTaHOBKE NapaMeTpoB (4aTyuk, AaTYvK TeMMepaTypbl UMK AaTYMK APKOCTU) MOXKHO OCYLLECTBUTL
YCTaHOBKY 3HaYeHuiA Ans nepeaadn ¢ NOMOLLLIO OOMIOro HaxaTusl KHOMKKM Bbiknovatens (> 5 ¢), ecnu
3HaueHve JOMKHO NnepeaaBaThCsa Ha NKe Unu cnage uMmnynbsca. Mpu 3ToM 3anporpaMMmMpoBaHHOe
3HayeHVe yYBenu4unBaeTca B COOTBETCTBUM C YCTAHOBMEHHbLIMU NapamMeTpaMu LUMPUHBI Liara Ans nepegaqu
JaHHbIX 1 oTnpasnseTcs. MNocne ocBoGoXaeHUs Bxoaa nocriegHee nocrnaHHoe 3HayeHne CoXpaHsaeTcs.
Mpu cneaylowem AONroM HaxXaTu MeHsIeTCcsl HanpaBrieHWe YCTaHOBKM 3HAaYeHNS.

Mpumep ONsS gaTyuka:

3HaueHue perynupoBaHus apkoctu (0...255) 17
WwnpwuHa wara (1...10)

Umnynisc
Ha Bxoae V3meHeHve HanpaBneHus
YCTaHOBKM 3Ha4YeHNs
N3meHeHwne 3HayeHus VameHeHve 3Ha4veHns
e - ; — ;« ; . ‘ >
<5c¢ 15¢ o >5¢ | Bpewms
| | L L L |
Tenerpamm } l. } | \‘ : | \‘
Ha WWHe | | L : | | “ :
| | L | I |
| |
| L ' >
3HayeHve 17 17 12 7 2 0 0 0o 2 7 12 17 Bpewmsi
=17 — - \
Bpemsa mexay
2-9 TererpamMmamm 3HaueHune Bornee He MeHseTcs,
AOCTUrHYT MUHUMYM!
YkasaHue:

MpeBbilWeHUs 3HaYeHns He cyulectByeT! Ecnv npy ycTaHOBKe 4OCTUraeTcs MakcumarnbsHoe (255) nnm
MUHUManbHoe (0) 3HayeHue, TenerpaMmmbl 6onee He nocbinatTCs.

Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 9/63
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

[ononHutenbHoe YyCTPOUCTBO CBET. CLueH ¢ / 6e3 hyHKLMM coOXpaHeHuUs:

Mpwv ycTaHOBKe NMapaMeTpoB B KAYECTBE AOMOSTHUTESBHOIO YCTPOCTBA CBETOBbIX CLieH 6e3 hyHKLmM
COXpaHeHMs CyLLLeCTBYET BO3MOXHOCTb Bbl3BaTb CBETOBYIO CLiEHY. Ha nvke, nuke unu cnycke u cnycke
uMnynbca cpasy nocklnaeTcs napameTpu3oBaHHbIA HOMEP CBETOBOM CLIEH.

Mpu ycTaHOBKE NapaMeTpoB B KAa4eCTBE AOMNOMHUTENBHOMO YCTPONCTBA CBETOBBLIX CLEH C (PYHKLNIA
COXpaHeHMs CyLLecTByeT BO3MOXHOCTb BbipaboTaTb Tenerpammy 0 COXpaHeHMn B 3aBUCMMOCTHU OT
CBETOBOW CLEHbI, NpeAHa3Ha4YeHHon ansa nepegayu. MNpun 3Tom, Npy JONrOM UCNOMb30BaHUK pexnma
3amblkaHWs (MUK MMNyIbca) unn pa3mblikaHnst (CMYCK MMMNyIibca) NOCkINTaeTcs COOTBETCTBYOL AN
TenerpaMmma o coxpaHeHuu. B atom cnydae, cyllecTByeT BO3MOXHOCTb YCTAHOBUTb MapamMeTpbl BPEMEHM
ONdA pexuma gonroro HaxaTtusi (He Huke 5 c). Npu KOpoTKOM HaxaTum < 1 ¢ nockblnaeTcs
napameTpu3oBaHHbIA HOMEpP CBETOBOM cLeHbI. [pn HaxxaTum gonee 1 ¢, ogHako, MeHee 5 ¢, Tenerpamma
He nocbinaetcs. JononHUTENbHO CyLEeCTBYET BO3MOXHOCTb OTMPAaBUTb UCKIIOYUTENBHO TenerpaMmmy o
coxpaHeHumn 6e3 npeaBapuTENbHOIO BbI30Ba CBETOBOW CUeHbI. B aTom cnyvae fomkeH ObITb yCTaHOBMNEH
napameTp "nur Speicherfunktion = JA" «Tonbko yHKUMS coxpaHeHusa = JA».

Mpumep Ans 4ONOMHWUTENBHOMO YCTPONCTBA CBETOBLIX CLEH C PYHKLMEN COXPaHEHUS:
1.)  TOnbKO (pyHKUMSA coxpaHeHus = HET

2.)  TONbKO PYHKUMSA coxpaHeHns = A

Mmnync
Ha Bxoge
T H CoxpaHeHne
e H ! - >
\ || | | ! !
<
<lc - 5¢ ‘%\ 1cpo3c Bpewms
| || | | | |
1.) Tenerpamma I \ ‘ \ \ \
LWIUHBI || I \ } \ \ \
| || | ‘ | | |
\ \ | | | |
\ \ | | | |
\ \ | | | |
\ \ | | | |
| | | | | |
| | | | [ >
Bbi30B CBET.  BbI30B CBET. CoxpaHeHve Pexum HeonpeaeneH! Bpewms
CLEHbI cLeHbl CBeT.CLEHbI Tenerpammbl HeT!
2.) Tenerpavvuv#a } } }
LLUNHHbBI | | | |
\ \ | |
CoxpaHeHne  CoxpaHerue CoxpaHeHue CoxpaHeHue Bpewms
CBET. CLieHbl ~ CBET. CLEHbl  CBET. CLEHbI CBET. CLEHbl

TONbLKO (PyHKUMSI coxpaHeHusa = HET:

Mpu pernctpaumm Ha Bxode nvKa Unv cnaga uMmnynbca Ha BxoAe (B 3aBMCMMOCTM OT YCTaHOBIEHHbIX
napamMeTpoB) BKIoYaeTcsa TanmMep. Ecnmn B TeyeHne nepBow cekyHObl BXO4 0CBOOOXOAETCH, NpOM3BOAMTCSA
HenocpeACTBEHHO BbI3OB CBETOBOW CUeHbI. Ecnn HaxkaTne gonblue, To Yepes 5 ¢ noceinaercs TenerpaMmma
O COXpaHeHUw.

TONBbKO (PYHKUMA coxpaHeHunsa = [A:

HenocpeacteBeHHO nocrne perucTpaumm COOTBETCTBYHOLLENO MMMYbCca OTMNPaBNSeTCs TernerpamMmma o
COXpaHeHuMn.

1067-00 cTp. 10/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

CuyeTuumk nMmnynbCcoB:

MapameTpbl cyeTyMKa MMMNYbCOB MOTYT YCTaHaBMMBATLCA UCKMOYUTENBHO Ha Bxoae 1 unu 2! B atom
cnyyae Bxog 3 (ans cyetymka 1) unu 4 (onsa cyeTynka 2) ABNSETCH BXOOOM CUHXPOHHOIMO CUrHana n gpyryto
PYHKLMSA Ha3HaunTb Henb3s. CyeTunk nmnynscos 1 nnu 2 paboTatoT He3aBUCUMO Apyr OT Apyra v umetoT
paspelueHue B 16 6uT, T.e. NOKa3aHUst cyeTYMKa MOryT HaxoauTbesa B npegenax ot 0 go 65535. Tekyuwee
COCTOSIHME MOXHO MOMyYnTb, eCnn yctaHoBneH L -cpnar Ha o6bekTe 8 unn 9.

MmMnynbc npunoxeH ko Bxody 1 unu Bxoay 2. lNocne okoH4aHWUs BpeMeHHOro nHTepsana, 4aHHoro B
KayecTBe napameTpa, COCTOSIHME CHETYMKA CHUMAETCS M NepechiNiaeTcs B KayecTBe OO BEKTHOIO 3HAYEHNS
2-6anTHoro obbekTa "Zahlerstand" «coctosiHne cyetunka (O6bekT 8 unn 9). 3atem, 2-6anTHbIN CHETUMK
MUMMyNbCOB YCTaHaBNMBAETCHA B Ha4YarnbHOE NOMoXeHWe Ang nogcyeTta MMnyrbCcoB B CrieayoLem
BPEMEHHOM MHTepBarne.

CHayvana npv nosiBreHNM HOBOIO MMMyfbCa Ha BXOAE MW MO MCTEYEHUN 3aHOBO HaYaBLUErocs BPEMEHHOMO
WHTEpBarna TeKyLlee COCTOSIHME CHeTYMKa MOXET ObITb 3anncaHo B OObEKT COCTOSIHUSA CYETUYUKa
(yctaHoBuTb L-cbnar!).

B gononHeHue K 3TOMy, COCTOSIHME CHETYMKA 1 BPEMSA MHTEpBarna MOXHO YCTaHOBUTb B HaYanbHoe
3Ha4yeHMe C MOMOLLbI0 CUHXPOHHOIO CUrHana, nogaBaemoro Ha Bxog 3 unu exog 4. Kpome Toro, MOXHO
OTNpaBuTbL TenerpaMmmy o nepekntoyeHnn (Tenerpamma otcytcreyeT, BKJ1, BbIKI) B 3aBucumocTtu ot
UMMyNbca CUHXPOHHOMO curHana. MNapameTpbl HagHayYeHUsa UMNynbca AN BO3BPaLLEeHNs K
nepBoHaYvarbHbIM YCTaHOBKaM CHETYMKa YCTaHaBMMBAKOTCA HE3aBUCUMO OT BbiJABaEMOro 3Ha4YeHus.

Mpn nogcyeTe MMNYNbCOB ANMTENBHOCTE UMMYNbCa M Nay3bl MPUITOXEHHOTO K BbiIXxody 1 nnv 2 curHana He
JomkHa 6bITb MeHbLue 100 mc!
BriokupoBka cyeT4MKa MMNYNbCOB HEBO3MOXHA!

CYeTumK MMMynbLCoB

Bxog 1/2 o—

Meperpy3ka

A T
1 J 16-61T cyeTUnK P O6bekT 8/9
AL

N /N

Meperpy3ka
f instabus
—‘ *———oO
Bxon 3/4 \ / J
Bbixoga,
3aBUCALLNA O6wext 2/3F—
oT
umnynbca
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

CyYyeTuYMK nepeKknoYeHnn:

MapameTpbl cHeTYMKa NEPEKIIOYEHNI YCTaHaBNMBAIOTCA TONbKO Ha BxoAe 1 unu 2! CyeTtymk
nepeknioyeHnin 1 n 2 paboTtaloT He3aBMCMMO APYr OT Apyra n UMetoT paspeLueHne 16 buT, Tak 4To
3Ha4YeHVe cyeTYMKa MOXET HaxoauTes B npegenax ot 1 go 65535. Tekyllee COCTOSHME cHeTYMKA MOXET
ObITb NOMYyYeHO C NOMOLLIbIO YCTaHOBKM L-chnara y o6bekta 8 unn 9.

Mmnynbc npunaraetcs k Bxoay 1 unu sxofy 2. [pu JOCTUXKEHUU HA CHETUYMKE 3a[jaHHOMO 3HaYeHNs,
COCTOsIHME cYeT4MKa nNpeobpasyeTcs n nepefaeTcs B 2 6anTHbIN 06bekT 8 unn 9. Mpu aTom BbligaeTcs
napamMeTpmn3oBaHHOE 3HayeHne curHana (-ouTHbIn 06bekT «0» unm «1»). MNpu nepegaye nponcxoguTt
aBTOMaTU4YECKOE BO3BpALLEHME CHETYMKA K NEPBOHaYarbHbIM ycTaHoBKam 16 6UTHoro cyetymka. CHavana
Npuv NOSIBNIEHMM HOBOTO MMMySbCa Ha BXOAE WIM MO MCTEYEHUN 3aHOBO HaYaBLLUErocs BPEMEHHOMO
WHTEpBara TeKyllee COCTOAHME CYETUMKA MOXET ObITb 3anncaHo B 0GBHEKT COCTOSIHMS CHETUYMKA
(ycTtaHoBuTb L-conar!).

Mpn 3TOM, COCTOSIHME CHETHUMKA LIMKITMYECKM NEepeChIiaeTcs Npy AOCTVXKEHUM NpeaBapuTernbHO
YCTaHOBMEHHOro KonnyecTsa nmnynscos (1...255).

Mpu nogcyeTe nepeknioYeHnn 4NUTENbHOCTb MMMYIbCa U Nay3bl NPUOXEHHOTO K BbIxody 1 unu 2 curHana
He AomkHa ObiTb MeHbLle 100 mc!
BriokmpoBka cuyeTuMKa Nepeknto4eHnin HeBO3MOXHa!

CYeTUMK NepeKoYeHnin

fl‘leperpyaka

} 16-6UT cyeTUnK ’7 O6bekT 8/9 .
\L instabus
‘ 16-6uT cpaBHEHNE } O6bexT 0/1

1

‘Makc. 3HaveHue ‘

{ Meperpyska
4{ 8-6UT cueTumk

\
‘ 8-6UT cpaBHEHUE ’7
T

‘ WvpuHa wara ‘

A
Bxog 1/2 %L l
N I

L[]
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk
Yucno agpecos (Makc.): 26 [OuHamuyeckoe ynpasneHune Ha Het O
Tabnuuamu:

4YMCNO Ha3Ha4YeHUn (Makc.): 27 MakcumanbHas gnvHa Tabnuubl: 53

KoMMyHMKaLMOHHbIX OO bEKTOB: 12

Funktion: Schalten (fUr alle 4 Eingange **)

DyHKUMA: nepeknodeHne (4nsa Bcex 4 BXoaoBs **)

OOBbEKT: dyHKUMNA: HanmeHoBaHue: Twvn: dnar:

Od 0-3 Schalten Eingang 1 bis 4 1 6ut S,K,U,(L)*
nepeknoyeHne BxoAbl ¢ 1 no 4

Funktion: Dimmen (fUr alle 4 Eingange **)

DYHKUMA: perynupoBaHue ApkocTu (4ns Bcex 4 BXOAOB **)

OOBbEKT: dyHKUMA: HanmeHoBaHue: Twvn: dnar:

04 0-3 Schalten Eingang 1 bis 4 1 6ut S,K,U,(L)*
nepeknoyeHne Bxoabl ¢ 1 no 4

Ol 8-11  Dimmen Eingang 1 bis 4 4 6uT K,U,(L)*
perynmpoBaHne SpKocTu Bxogbl ¢ 1 no 4

Funktion: Jalousie (fiir alle 4 Eingange **)

PyHKUMA: Kano3m (ans Bcex 4 BXOAOB **)

ObbekT: PyHKUMS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

Ol o0-3 Kurzzeitbetrieb Eingang 1 bis 4 16ut K,U,(L)*
KOPOTKOE HaxaTue Bxogbl ¢ 1 no 4

Ol 8-11 Langzeitbetrieb Eingang 1 bis 4 1 6ut K,U,(L)*
[ornroe HaxaTtue Bxoabl ¢ 1 no 4

Funktion: Wertgeber (Dimmwertgeber fir alle 4 Eingange **)

DYHKUMA : JaTYMK (4AaTYUK 3HAYEHWUI perynupoBaHns SpKoCcTu Ans Bcex 4 BXoO0B *¥)

OO6bexT: PyHKUNS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

dl o-3 Wert Eingang 1 bis 4 1 Gant K,U,(L)*
3Ha4YeHne Bxoabl ¢ 1 no 4

Funktion: Wertgeber (Lichtszenennebenstelle mit / ohne Speicherfunktion fur alle 4 Eingange **)

PyHKUMA: [gaTymK (QONONHMTENBHOE YCTPONCTBO CBETOBbIX CLEH C / 6e3 DyHKUMM coXpaHeHus ansi Bcex 4

BX0J0B **)

OOBbEKT: dyHKUMA: HanmeHoBaHue: Twvn: dnar:

Ol o0-3 Lichtszenennebenstelle Eingang 1 bis 4 1 6ant K,U,(L)*
[ONOSTHUTENbHOE YCTPOMUCTBO Bxoabl ¢ 1 no 4
CBETOBbIX CLEH

Funktion: Wertgeber (Temperaturwertgeber fiir alle 4 Eingange **)

PyHKUMA: [JaTyuK (DaT4uK TemnepaTypbl 4ns Bcex 4 BXOO0B **)

O0OBbeKT: dyHKUMSA: HanmeHoBaHue: Tun: onar:

Ol 8-11 Temperaturwert Eingang 1 bis 4 2 bant K,U,(L)*
3HavyeHve Temnepartypsl Bxodbl ¢ 1 no 4

Funktion: Wertgeber (Helligkeitswertgeber fir alle 4 Eingange **)

PyYHKUMSA :0aTUMK (AATUUK SSPKOCTU AN1s BCeX 4 BXOOO0B **)

O0OBbeKT: dyHKUMSA: HanmeHoBaHue: Tun: onar:

Ol 8-11 Helligkeitswert Eingang 1 bis 4 2 Gant K,U,(L)*
3Ha4YeHne SpKoCTn Bxogbl ¢ 1 no 4

Funktion: Impulszahler (fir Eingange 1 und 2 ***)

PYyHKUMA: CYETYMK MMMYNbCOB (A8 Bxogos 1 n 2 ***)

ObbekT: PyHKUMS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

Od 2 Synchronsignal Impulszahler 1 Eingang 3 16ut S,K,U,(L)*
CYETYMK UMMYJIbCOB CUHXPOHHbIX  BXO0pA, 3

curHanos 1

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

Funktion: Impulszahler (fir Eingdnge 1 und 2 ***)
DYHKLUMA:  CYHETUMK MMNYILCOB (ANns BXo4oB 1 1 2 **¥)

3 Synchronsignal Impulszahler 2 Eingang 4 16ut S,K,U,(L)*

CYETYUK UMMYIIbCOB CUHXPOHHbIX  BXO0p 4
curHanos 2

ol 8 Zahlerstand Impulszahler 1 Eingang 1 2 Gant K,U,(L)*
COCTOSIHME cYeTYMKa Bxof 1
UMNynbCcoB 1

Ol o9 Zahlerstand Impulszéhler 2 Eingang 2 2 Gaiit K,U,(L)*
COCTOsIHME cYeTymMKa BXop 2

UMMNyNbCOB 2

Funktion: Schaltzahler (fir Eingange 1 und 2 ***)
DPYHKUUA: CUETUMK NepekntoveHun (ansa Bxogos 1 n 2 ***)

Ob6bekT: PyHKUMS: HanmeHoBaHue: Twn: ®nar:

04 o Schaltzahler Eingang 1 16ut S,K,U,(L)*
CYETUYUK NEePEKIoYEHUN BxoA 1

Od 1 Schaltzahler Eingang 2 16ut S,K,U,(L)*
CYETUYMK NEePEKIoYEHUI BXOA 2

ol 8 Schaltzahler Eingang 1 2 Gawnt K,U,(L)*
CUYETUMK NepeKIToyeHni Bxog 1

Ol 9 Schaltzéhler Eingang 2 2 GainT K,U,(L)*
CYETHMK NEPEKIYEHUN BXxoA 2

Funktion: Sperren (fir alle 4 Eingange ****)
PyHKUMA: OnoknpoBka (anst Bcex 4 BxogoB****)

O0OBbeKT: DyHKLMSA: HanmeHoBaHue: Twvn: onar:
O4 16-19 Sperren Eingang 1 bis 4 1 6ut S,K,(L)*
OnoKMpoBKa Bxoabl ¢ 1 no 4

*  MoXHO nony4nTb MHPOPMAaLMIO O TEKYLLLEM OOBEKTHOM COCTOSIHUM Y OOBHEKTOB, OTMEYEHHbIX 3HaKoM (L)
(yctaHoBuTb L-conar!).

**%

®yHkumm "keine Funktion" «pyHkUMA oTCyTCTBYET», "Schalten" «nepekntoyeHne», "Dimmen"
«perynvpoBaHune apkoctuy, "Jalousie" «wkantosm» n "Wertgeber" «gaTunk» MOXHO BbIOpaThb AN KaX4O0ro
BxoAa. CoOTBETCTBEHHO N3MEHAOTCA HaMMEHOBAHNST KOMMYHUKALMOHHBIX OOBEKTOB 1 Tabnmua
00OBEKTOB (AMHaMU4Yeckasi CTpyKTypa OObeKTOB).

*kk 4

MapameTpbl yHKUMIA "Impulszahler" «cueTumk umnynbcoB» un "Schaltzahler" «cuyeTunk nepekntoveHnn»
yCTaHaBnMBaTCs Tonbko Ans Bxogos 1 u 2! Mpu yctaHoBke dyHKUMK "Impulszdhler" «cyeTumk
nmnynscoB» Ha BxoAd 1 (2), BxoA 3 (4) pesepBupyeTcs Ans CUHXPOHHOrO CMrHana u ansa apyrux yHKUMn
He ucnoneayeTtcs!

**** Ecnn Ha Bxogax ycTaHoBreHbl pyHKumn "keine Funktion" «dyHkuma otcytctByeT», "Impulszahler”
«CYETUYMK MMNynbcoB» unm "Schaltzahler" «cueTunk nepeknoyeHniny, PYHKLMIO GrTIOKMPOBKU
ncnonb3oBaTb HEBO3MOXHO!
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

MapameTpbl

Onucanue:

3HaveHue:

KommeHTapun:

I~ Allgemein O6Liee

Verzogerung bei
Busspannungswiederkehr
Basis

lMoseneHue npu
BO3BpaLLEHUM NUTAHUS Ha
LIMHE

basnc

130 mc, 260 mc, 520 mc, 1 ¢
2,1c,4,2¢,84¢c,17c¢c,34c

1,1 MWH, 2,2 MUH, 4,5 MUH, 9 MUH
18 MuH, 35 MuH, 1,2 4

Mpun BO3BpALLEHUN MUTAHUSA Ha WWNHE
BUHapHbIV BXO MOXET ObITb
3abrokvpoBaH Ha yCTaHOBMEHHOE
BPEMS, 0 BbIMOSTHEHUSA
COOTBETCTBYHOLLErO AENCTBUS.

Ecnu B TeueHne aToro BpemeHu Bxoapl
He MPUHMMAaOT NOCTYNakLLMX
curHanos!

Bpems = 6a3nc x pakTop

Verzogerung bei
Busspannungswiederkehr
Faktor (3...127)
lMoBegeHue npu
BO3BpaLLEHUN NUTaHNA Ha
LInHe

dakTop (3...127)

3 0o 127 (mo ymonyaHuto 17)

Mpun BO3BpALLEHUN MUTAHWA Ha LUNHE
BUHapHbI BXO MOXET ObITb
3abnokMpoBaH Ha yCTaHOBIEHHOE
BpeMs, 40 BbINOSTHEHMWS
COOTBETCTBYHOLLErO AENCTBUS.

Ecnu B TeveHne 3Toro BpemeHu Bxoapl
He MPUHMMAaLOT NOCTynaoLWmX
curHanos!

Bpems = 6a3nc x pakTop

MpeayctaHoBneHHo: 1 ¢ x 17 =17

Entprellzeit

Faktor (0...255) * 0,5 ms
Bpems Bnbpaumm
dakTop (0...255)*0.5 mc

0 no 255 (mo ymonuaHuto 10)

OnpenensieT Bpemsl NoaaBrneHns
BMGpPaLMKN NPOrpaMMHbIMM
cpeacTeamu. YcTaHaBrnvMBaeMoe 3TUM
napameTpoM Bpems onpenenset
3aJepXXKy MMMyrbca curHana B
[OOMONHEeHMe K annapaTHOWN 3aepiKKe.

Bpems = 0,5 mc x cbakTop

MpeaycTtaHoBneHHo: 0,5 Mc x
10=5mc

Telegrammraten-

freigegeben

MapameTp orpaHNYeHNs YacToTbl

begrenzung cBobogHO TenerpaMm MoXeT ObITb YCTaHOBIEH B
OrpaHuyeHune 4acToThl nonoXxeHne cBOOOAHO Unn
TenerpamMmm gesperrt 6rokmpoBaHo. B nonoxexHun csobogHo
OGNIOKMpPOBaHO B TeyeHue nepsbIxX 17 ¢ nocne
BO3BpaLleHNsl NUTaHNS Ha LWUNHEe
TenerpaMmma He nocblnaetcs!
Telegramme pro 17 s 30 Mpwn napameTpe orpaHny4eHns
Tenerpamma kaxgple 17 ¢ 60 Tenerpamm, ycTaHOBNEHHOM B
100 nonoXxexHme cBo6OAHO, C NOMOLLbIO
127 3TOro napamMeTpa MOXHO YCTaHOBUTb

MaKcumarnbHOe KONM4ecTBO
TenerpaMmm B TedyeHne 17 c.

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion Eingang 1
dyHKLMA Bxoaa 1

keine Funktion
dYHKUUNSA OTCYyTCTBYET

Schalten
nepeknyYeHue

Dimmen
perynvpoBaHue sipKoCTn

Jalousie
Kanosun

Wertgeber
OaTynk

Impulszahler
CYETYUK MMMNYITbCOB

Schaltzahler
CYETYMK NepeKYeHnn

OnpegenseT ¢dyHKunm Boga 1

= Funktion des Eingangs 1

= "keine Funktion" ®yHkumna exoga 1 = «pyHKUMA OTCYTCTBYET»

I'Iapameprl He yCTaHaBJ'IVIBaI-OTCFI!

T Funktion des Eingangs 1

= "Schalten" ®yHkumMA Bxoga 1 = «nep

EKIK4YeHne»

Befehl bei steigender Flanke
Schaltobjekt 1.1

CocTosiHne npu nuke
nMnynbca

O6bekT nepekntodeHus 1.1

keine Reaktion
peakuusi OTCyTCTBYeT

EIN
BKnN

AUS
BbIKJ1

UM

OnpepnenseT nosefeHue npu
oTnpaBke obbekTa nepeknoyeHms 1.1
Ha nNuke umnynbca.

Mpn "UM" 06bekTHOe 3HaueHne
nepekntoyaeTcs.

Befehl bei fallender Flanke
Schaltobjekt 1.1
CocTosHuMe npu cnage
nmnynsca

O6bekT nepekntodeHms 1.1

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTByeT

EIN
BKJ1

AUS
BbIKI

UM

OnpepgensieT noBeaeHue npu
oTnpaBke obbekTa nepekntoyeHns 1.1
Ha crnage umnynbsca.

Mpn "UM" 06bekTHoe 3HadeHne
nepekntoyaeTcs.

1067-00 cTp. 16/63
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

L Funktion des Eingangs 1 = "Schalten" ®yHkunsg Bxoga 1 = «nepeknoyeHme»
Befehl bei steigender Flanke| keine Reaktion OnpepensieT noBeaeHue npu
Schaltobjekt 1.2 peakumsa oTCyTCTBYyeT oTnpaske obbekTa nepeknodeHns 1.2
CocTtosiHe npu nuke Ha nuKe nmnyrnbca.
uMnynsca EIN Mpn "UM" 06bekTHoe 3HaveHue
O61bekT nepekntodenunsa 1.2 | BKI nepekxrioyaeTcs.

AUS

BbIKN

UM
Befehl bei fallender Flanke | keine Reaktion OnpepensieT noBegeHue npu
Schaltobjekt 1.2 peakums oTcyTCcTBYeT oTnpaBke obbekTa nepeknoyeHms 1.2
CocTtosiHve npu cnage Ha cnage umnynbsca.
uMnyneca EIN Mpun "UM" o6bekTHOE 3HayeHune
O61bekT nepekntodenunsa 1.2 | BKI nepekmnoyaeTcs.

AUS

BbIKN

UM
Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 17/63
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Schalten" ®yHkums Bxoga 1 = «nepeknoyeHme»

Verhalten bei MOXHO yCTaHOBUTbL peakumio npu
Busspannungswiederkehr BO3BpaLLEHMN NMUTaHWS Ha LWNHE.
MoeeneHue npu Ecnun ycTtaHoBneHa 3agepxka nocne
BO3BpalleHUn NnnTaHna Ha BO3BpalleHnA NMTaHnAa Ha WnHe, TO
lWnHe yCTaHOBMEHHast 3TMM napaMeTpoMm

peakuna 6yp,eT BbIMOJIHEHA TOJIbKO
nocne Toro, Kak 3aKkoOH4nTCA BpemMsa

3a0EpXKKM.
keine Reaktion Mpwn Takon ycTaHOBKE peakums
peakuus oTcyTcTByeT OTCYTCTBYeET.
aktuellen Eingangszustand Npn Takon ycTaHOBKe TeKyLLee
senden COCTOsIHME BXOa NepechinaeTcy B
OTnpaBka TEKYLLEro COCTOAHUSA COOTBETCTBMM C NapameTpamu,
Bxoda YCTaHOBMEHHbIMUW AN NUKa U cnaga
nMnynbca.
EIN-Telegramm senden Mpwn Takon ycTaHOBKE OTMNpaBnseTcs
oTnpaeka Tenerpammbl BKJ1 Tenerpamma BKIJ1.
AUS-Telegramm senden Npw Takon yctaHoBKe OTnpaBnseTcA
oTnpaska Tenerpammbl BbIKJ1 Tenerpamma BKIJ1.
Zyklisch Senden? C nomoLLbio 06bEKTa NEPEKTOYEHNS B
Linknuyeckas nepegada 3aBMCMMOCTM OT OO BEKTHOIO 3HaYeHUs
MOXHO OCYLLECTBUTb LINKINYECKYIO
nepeaavy.
kein zyklisches Senden
uMKIIMyeckas nepegava Mpwn Takon ycTaHOBKE LMKNU4eckas
OTCyTCTBYeET nepegava oTCyTCTBYeT.
Wiederholen bei EIN Mpwn Takon ycTaHOBKE LMKNU4eckas
nosTopeHue npw BKIJI nepegava ocyLleCcTBSeTCs Npu

ob6bekTHOM 3HaveHun “EIN" «BKJ1».

Wiederholen bei AUS Npn Takon ycTaHoBKe LMKNn4eckas
nosTopeHune npu BbIKJ1 nepepava ocyLecTBrseTcsa npu
06bekTHOM 3HadeHunn "AUS" «BbIKI».

Wiederholen bei EIN und AUS Mpun Takon ycTaHOBKE LUMKIMYeckas
nosTopeHue npu BKJT 1 BbIKJ1 nepefaya ocyLleCcTBseTcd npu
nobom 06 BEKTHOM 3HAYEHUN.

Zeitbasis fir zyklisches 1c¢,2,1¢,4,2¢,84c,17c,34c OnpepnensieT BpeMeHHoM 6asuc ans
Senden 1,1 MmuH, 34 ¢, 1,1 MuH, 2,2 MWH LMKIIMYeckon nepegadnm ¢ NoMoLLbLo
Schaltobjekt 1.1 4.5 MuH, 9 MuH, 18 MWH, 35 MUH obbekTa nepekntoyeHus 1.1.
BpemeHHon 6a3nc ons 1,24

LMKIIMYeckon nepegaym Bpemsa = 6a3nc x paktop

O6bekT nepekntoveHms 1.1
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

L Funktion des Eingangs 1 = "Schalten" ®yHkunsg Bxoga 1 = «nepeknoyeHme»

Zeitbasis fur zyklisches
Senden

Schaltobjekt 1.2
BpemeHHon 6a3nc ans
LUMKNU4Yeckorn nepedaym
O6bekT nepekntoveHus 1.2

1¢,21c¢,4,2¢c,84¢,17c,34c

1,1 MuH, 34 ¢, 1,1 MWH, 2,2 MUH

4.5 MuH, 9 MUH, 18 MUH, 35 MUH
1,24

kein zykl. Senden uber
Schaltobjekt X.2

LMKI. nepenava vyepes oo6bekT X.2
OTCYyTCTBYET

OnpepenseT BpeMeHHoM 6a3uc ans
LUKNMYECKON nepedaym ¢ noMoLLbIo
obbekTa nepekntoyeHuna 1.2.
Linknnyeckasa nepenada ¢ NOMOLLbIO
obbekTa nepekntoveHus 1.2 moxet
ObITb GNokMpoBaHa, ecnv BeIbpaHo
"kein zykl. Senden Uber
Schaltobjekt X.2" «umkn. nepegava
yepe3 06bekT X.2 oTCyTCTBYETY!

Bpems = 6a3nc x pakTop

Zeitbasis fur zyklisches
Senden

Schaltobjekt 1.1 und 1.2
Faktor (3...127)
BpemeHHon 6a3nc ans
LUMKIMYeckon nepegayn
O6bekT nepekntoveHms 1.1
n1.2

PakTop (3...127)

3 0o 127 (mo ymonuaHuto 60)

OnpepnensieT BpeMeHHOM dhakTop Anst
LUKNUYECKON nepeaaym ¢ NnoMoLLbIo
060UX 06BLEKTOB NEPEKITIOYEHUS..
Bpems = 6asnc x akTop
MpenyctaHoBneHHO: 1 ¢ x 60 =60 ¢

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff' und Funktion Eingang 1 = "Schalten")
Bxog 1, 6nokupoBKa (TONbKO Npu «NOMHOM BbliGope» u pyHKUMM Bxoga 1 = «NepeknioyeHmey)

Sperrfunktion
DYHKLUMS BITOKMPOBKU

freigegeben
cBoboaHO

gesperrt
OGNIOKMpPOBaHO

DyHKLMSA BNOKMPOBKN MOXET
NpUHMMaTb 3Ha4YeHne cBOOGOAHO MK
GrokmpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonspHocTb o6bekTa
GrTOKMPOBKM

Sperren = 1 (Freigabe = 0)
6nokunpoBaHo = 1 (cBo6ogHo = 0)

Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBobogHo = 1)

3T0T napameTp yctaHaBnmBaeT
NonsipHOCTb 06bekTa BrIOKMPOBKU.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

Schaltobjekt 1.1und 1.2
CocTtosiHne gna Havyana
GrOKMPOBKU

O6bekT nepekntoveHms 1.1
n1.2

keine Reaktion
peakumsa oTcyTcTBYyeT

EIN
BKI1

AUS
BbIKI1

UM

Mpu BKNHOYEHHON BNOKMPOBKE
6rokupytotca oba oobekTal

OT10T NnapameTp onpeaenseT
yrnpaBneHue, KOTopoe nepeckinaeTcs
Ans Havyana G6rokMpoBKKM Yepes oba
o0beKTa nepeknoveHus.

Mpu 3HadyeHun "UM" nepekntoyatotcs
cpasy ob6a 06bEKTHbBIX 3HAYEHNS.

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Schalten")
Bxog 1, 6nokupoBka (TONbKO Npu «NOMHOM BbIGope» U pyHKUMK

BxoAa 1 = «nepeknioyeHne»)

Verhalten am Ende der
Sperrung

Schaltobjekt 1.1 und 1.2
CocTosiHMe Npy OKOHYaHWUK
OrOKMPOBKU

O6bekT nepekntodeHus 1.1
n1i2

keine Reaktion
peakuua oTcyTcTByeT

EIN
BKJ1

AUS
BbIKJ1

aktuellen Eingangszustand
senden

nepenada TekyLiero CoOCtoAaHnA

BXoda

Mpu BKNHOYEHHON BNOKMpPOBKE
6rokmpytoTcs oba obbekral

OTOT napameTp onpegensiet
ynpaBneHue, KOTOpoe NepechinaeTcs
Ans Havana 6rokMpoBKKM Yepes oba
06bekTa NepekroyeHuns.

Mpn 3Ha4eHnn "aktuellen
Eingangszustand senden" «nepepayva
TEKyLLero COCTOSAHUS BXoda»
WMHpopMaLnS O TEKYLLLEM COCTOSIHUK
BXO/a NepecbinaeTcsi B COOTBETCTBUU
C YCTaHOBIEHHbIMW NapamMeTpamu Ans
nvKa n cnaga umnynbsca.

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1

"Dimmen" ®yHKkumsa Bxoga 1 = «perynmpoBaHue SpkocTu»

Bedienung
Pexxum paboTbl

Einflachenbedienung:
heller / dunkler (UM)

pexum paboTbl: sipye / TeMHee

(UM).

Zweiflachenbedienung:
heller (EIN)

pexum paboTbl B ABYX
nnockocTax: apye (BKI)

OnpepgensieT peakumto BXxoga Ha nuk
nMnynbca.

Mpn KOPOTKOM HaXkaTUKn Ha KHOMKY
BbIKItOYaTENs BXOA4a NepeknoyaeTcs
00BbeKTHOE 3HaYeHne obbekTa
nepeknioyYeHns 1 oTnpaenseTcs
COOTBETCTBYIOLWAs Tenerpamma. Mpu
OOIroOM HaxaTuun oTnpaBnsieTcs
TenerpaMma o perynmpoeaHum
SIPKOCTU (sipye / TeMHee).
HanpaeneHwue perynupoeaHus
SAPKOCTN COXPaHAETCH UCKIIOYUTENBHO
BHYTPU M NepeknioYvatoTcs B npouecce
perynupoBaHus SipKoCTHU.

Mpn KOPOTKOM HaXXaTumn KHOMKK
nepekmnoyarTens Bxoga oTnpasnsercs
Tenerpamma BKIJ1, a npn gonrom —
TenerpamMmma o peryrnmpoBaHuun
SIPKOCTHU (sipue).

CM. Ha cnegyroLwen cTpaHuue

1067-00 cTp. 20/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Dimmen" ®yHkuns Bxoga 1 = «perynmpoBaHue sipKkoctuy

Bedienung
Pexxum paboTbl

Zweiflachenbedienung:
dunkler (AUS)

pexum paboThl B ABYX NMIIOCKOCTSAX:

TemHee (BbIKI)

Zweiflachenbedienung:
heller (UM)

pexunM paboTbl B ABYX MIOCKOCTSX:

sapde (UM)

Zweiflachenbedienung:
dunkler (UM)

pexnm pa6OTbI B ABYX MNJIOCKOCTAX:

TemHee (UM)

Mpy KOPOTKOM HaXKaTUM KHOMKK
nepekntoyaTens Bxoaa oTnpasnaeTcs
Tenerpamma BbIKJ1, a npu gonrom —
TenerpamMmma o perynupoBaHumn
APKOCTU (TEMHee).

Mpn KOPOTKOM HaXXaTuUKU KHOMKU
nepekntoyatens Bxoaa
nepeknioyaeTcss 06bEKTHOE 3HayYeHne
o0beKTa nepekntoveHus n
OTNpaBnsieTcsl COOTBETCTBYIOLLASNA
TenerpaMmma, npv 4onromMm —
nocbinaeTcsa TenerpamMmma o
perynmpoBaHum ipKoCTn (spye).

Mpn KOPOTKOM HaXaTUn KHOMKU
nepeknioyarens Bxoaa
nepeknoyaeTcs 06beKTHOe 3HauYeHne
obbeKTa NepeknoyeHns n
OTnpaBnseTCcsa COOTBETCTBYOLLAN
Tenerpamma, npu 4onrom —
nocblnaeTcs TenerpaMmma o
perynupoBaHMmn SpKocTu (TeMHee).

Zeit zwischen Schalten und
Dimmen

Basis

Bpems mexay
nepekKkrito4eHneM n
perynMpoBaHUeM sipKoCTU
Basuc

130 mc
260 mc
520 mc
1c

Bpems, nocne KOTOPOro BbIMONHAETCS
YHKUNSA perynupoBaHns SpKocTu
("lange Betatigung" «gonroe
HaxaTtmey).

Bpemsi = 6asnc X gpakTop

Zeit zwischen Schalten und
Dimmen

Faktor (4...127)

Bpemsa mexay
NnepekntoYeHneM un
perynmpoBaHUeEM SIPKOCTU
dakTop (4...127)

4 0o 127 (no ymon4yaHwuto 4)

Bpemsi, nocne KOTOPOro BbIMOSHSETCS
PYHKUMSA perynmpoBaHus SpKoCTm
("lange Betatigung" «gonroe
HaxaTtmey).

Bpems = 6asnc x pakTop

MpeaycTaHOBMNEHHO:
130 mc x 4 = 520 mc

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

i Funktion des Eingangs 1 = "Dimmen" ®yHkuns Bxoga 1 = «perynmpoBaHue spkocTtu»

Verhalten bei MO>HO yCTaHOBUTb peakLmio npu
Busspannungswiederkehr BO3BpaLLEHWUN NUTaHNS Ha LUNHE.
MoeeneHue npu Ecnun ycTtaHoBneHa 3agepxka nocne
BO3BpAaLLEHUN NUTaHWSA Ha BO3BpaLLEHUS NUTaHWS Ha LUNHE, TO
LMHe yCTaHOBIIEHHAs 3TMM NapameTpoM

peakuuna 6yp,eT BbIMOJIHEHA TOJIbKO
nocrne Toro, Kak 3aKkoOH4nTCA BpemMsA

3a0EPXKKM.
keine Reaktion Npn Takon ycTtaHOBKE peakums
peakuus oTcyTcTByeT OTCYTCTBYeET.
EIN-Telegramm senden Mpwn Takom ycTaHOBKE NocbinaeTcs
noceinaetca Tenerpamma BKI Tenerpamma BKI1.
AUS-Telegramm senden Mpwn Takon ycTaHOBKE NocbinaeTcy
noceinaetcsa tenerpamma BbIKJ1 Tenerpamma BbIKI1.
heller dimmen um 100 % 6 % C nomolubto TenerpaMmmbl o
yBENUYeHne ApKoCTU 50 % 3% perynmpoBaHum sipKoCTu SIPKOCTb
25% 1,5 % MOXHO yBennunTb Ha makc. XX %.
12,5 % OT1oT NnapameTp onpegenseT

MaKCUMarbHYH LWNMPWHY Lara ons
TenerpaMmMbl O perynmpoBaHum
APKOCTWN.

OTOT napameTp 3aBUCUT OT
YCTaHOBIEHHOIO pexnmMa.

1067-00 cTp. 22/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Dimmen" ®yHkuns Bxoga 1 = «perynmpoBaHue sipKkoctuy

dunkler dimmen um 100 % 6 % C nomoLubio TeEnerpaMmmbl o
YMEHbLLEHNE SPKOCTH 50 % 3% perynmpoBaHum ApKOCTU SSPKOCTb
25 % 1,5 % MOXHO YMeHbLUNTb Ha Makc. X %.
12,5 % OT0T NnapameTp onpeaenseT
MaKCUMarnbHYH LUMPUHY LLara aAns
TenerpaMmmbl O perynmpoBaHum
SAPKOCTWN.
OTOT NnapameTp 3aBUCUT OT
YCTaHOBMEHHOIO pexnma.
Stoptelegramm senden ? JA Korga kHoOrMKy BblKroyaTensa Bxoaa
MocnaTb Tenerpammy cton?| OA OTNYyCKaKT (Cnag nmnyrbca) MOXHO
OCYLLECTBUTb WUIN HE OCYLLIECTBUTb
NEIN OTMnpaBkKy TefierpaMmmbl CTOr.
HET
Telegrammwiederholung ? | JA Linknnyeckoe nosTopeHue
MoBTOPUTE TENErpammy? OA TenerpaMmmsl BO Bpems JOMroro
HaXkaTuS.
NEIN
HET
Zeit zwischen zwei 130 mc Bpemsa mexay ABymMs Tenerpammamu
Telegrammen npw yCTaHOBNEHHOM LIMKINYECKOM
Basis 260 mc NoBTOPEHUN Tenerpammeol. B
Bpems mexay aByms 3aBMICMMOCTM OT OOCTOATENBLCTB Nocne
Tenerpammamm 520 mc OKOHYaHUS 3TOr0 BPEMEHMU
Bbasuc nocelnaeTcsd HoBasi Ternierpamma o
1c perynupoBaHumn SpKocTu. TOMbKO Npu

3HayYeHUn napameTpa
Telegrammwiederholung ? = "JA"
noBTOpUTL Tenerpammy? = «JA».

Bpemsi = 6asnc X gpakTop

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Faktor (3...127)
Bpems mexay aByms
TenerpaMmamu
dakTop (3...127)

3 po 127 (no ymonuyanutio 10)

Bpems mexay AByMS Tenerpammamu
Npv YCTaHOBMEHHOM LIUKITMYECKOM
NoBTOPEeHUN TenerpaMmmel. B
3aBMCUMOCTU OT OBCTOATENLCTB NOCre
OKOHYaHMWSA 3TOr0 BPeMEHM
nocblnaeTcs HoBas Tenerpamma o
perynmpoBaHny SpKkocTu. TOMbKO Npu
3HayYeHUn napameTpa
Telegrammwiederholung ? = "JA"
noBTOpUTL Tenerpammy? = «JA».

Bpemsi = 6asnc X gakTtop

MpenycTtaHOBMNEHHO:
130 Mmcx10=1,3¢c

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff* und Funktion Eingang 1 = "Dimmen")
Bxog 1, 6nokupoBka (TonbKo Npu «NonHOM BbiGope» 1 pyHKUMM Bxoga 1 = «NepeknioveHne»)

Sperrfunktion
PyHKUMA BNOKMPOBKU

freigegeben
cBobogHO

gesperrt
6nokupoBaHo

DyHKUUS BNOKUPOBKN MOXET
NpUHMMaTL 3HaYeHne cBoboaHO Mnu
GroknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonspHocTb o6bekTa
OrOKMPOBKU

Sperren =1 (Freigabe = 0)

6nokupoBaHo = 1 (cBo6oaHo = 0)

Sperren = 0 (Freigabe = 1)

BnokuposaHo = 0 (cBob6ogHO = 1)

OTOT NnapameTp ycTaHaBnuBaeT
NonApHOCTL OObEKTa BITOKMPOBKM.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

CocTosiHVe ang Havyana
GrOKNPOBKM

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTByeT

EIN
BKJ1

AUS
BbIKJ1

UM

OT0T NnapameTp onpeaensaeT
ynpaBrieHne, KoTopoe nepecoblnaeTcs
ONs Havana 61oKMPOBKN Yepes 06bekT|
nepekmnioyeHns.

Mpn 3Ha4eHnn "UM" nepekntoyaeTcs
00OBbEKTHOE 3HaYeHMe.

Verhalten am Ende der
Sperrung

CocTosiHMe npy OKOHYaHUK
BGrOKNPOBKM

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTBYyeT

AUS
BbIKJ1

OT0T napameTp onpeaenseT
ynpaBreHue, KOTopoe nepecblnaeTcs
Ons Hayana 6roKMpPoBKM Yepe3 00BHEKT|
nepexknioyYeHns.

1067-00 cTp. 24/63

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHKkuns Bxoga 1= «xanwo3m»

Befehl bei steigender Flanke
lMoBegeHne npu nuke
umnynbca

keine Funktion

PYHKLMS OTCYTCTBYET

AUF
BBEPX

AB
BHU3

UM

OnpepnenseT peakumio Ha NuK
nMmnynbca Ha Bxoge.

Bxopn BbIKMtOYEH.

Mpn KOPOTKOM HaXxaTuM nocblnaeTcs
Tenerpamma STEP LUAI

(AUF BBEPX), npu gonrom Haxatuu
nocbinaeTcsa tenerpamma MOVE
OBWXXEHMWE (BBEpX).

Mpn KOPOTKOM HaXaTuUKU NOCbINaeTcH
Tenerpamma STEP LUAI (AB BH3),
npv JONFOM HaXkaTuUM NocbinaeTcs
Tenerpamma MOVE OBWXXEHUE
(BHM3).

Mpw Takon ycTaHOBKe HanpasneHne
ABWXEHWNs Npu OSroM HaxaTum
(MOVE OBWXXEHWE) nepekntodaeTcs
aBTomartuyeckn. Ecnv npu kopoTkom
HaxaTum oTnpaenseTcs Tenerpamma
STEP LWAT, To atot STEP LAl
BbIMOJHSETCS B HAaNpaBneHnu
NPOTMBOMNOSIOXXHOM NOCNEeAHEMY
MOVE OBWMXXEHWUIO. Mpu Heckonbkux
nocnenoBatenbHbix STEP LAl ax,
ABWXEHWE BbIMOMHAETCA B OQHOM
HanpaBneHuw.

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MoBeaeHune npu
BO3BpaLUEHUN MUTaHNA Ha
LUNHEe

keine Reaktion
peakuusa oTcyTCcTBYeT

AUF
BBEPX

AB
BHN3

MOo>XHO YCTaHOBWUTb peakLuto Npu
BO3BpALLEHUN NMUTaHNSA Ha LUMHE.
Ecnu yctaHoBneHa 3agep:kka nocre
BO3BpaLLeHUs] NMUTaHNs Ha LIVHE, TO
yCTaHOBJIEHHAs 3TUM NapamMeTpoM
peakuns 6yaeT BbINOSHEHA TOMbKO
rocrie Toro, Kak 3aKOHYMTCS BpeMmst
3aEPXKKN.

Mpu Takon ycTaHOBKE peakums
OTCYTCTBYET.

Mpun Takon ycTaHOBKe MocblnaeTcs
MOVE OBMXEHWE (AUF BBEPX).

Mpw Takon ycTaHOBKE nocblnaeTcs
MOVE OBWXEHWE (AB BHWS3).

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHkuna Bxoga 1= «xkano3n»

Bedienkonzept step — move - step OnpepgenseT nocnenoBaTenbHOCTb
TMN paboThl war — ABMXKeHue — war TenerpaMmm npu Haxatnm (MK
nmnynsca).

war — ABM>XeHne — war:

nnK nMmnynbca

— T1—4 T2 >t >

I cnag vMnynsca HeT AencTBust

WAr  OBWDKEHME = WAM

Mpun nuke nMMynbca nocklaeTcs
Tenerpamma LUAIT n HaunHaeTcs
oTceyeT BpeMmeHu T1 (Bpems mexay
KOPOTKUM U JONTUM HaxXaTusimm). 3ToT
AT cnyxuT ons octaHoBkU paboTbl.
Ecnu B TeueHune spemern T 1
permcTpupyeTcs cnag uMmnynbca,
OGuHapHbI BXOA He nocbinaeT Apyrux
Tenerpamm.

Ecnu B TeueHne BpemeHn T 1 He
permcTpupyeTcs cnag uMmnynbca , To
no ncrevyeHun sBpeMeHn T1 GuHapHbIn
BXOZJ aBTOMaTu4ecku nocbinaet
Tenerpammy ABVOKEHUE u
Ha4YMHaeTcsa oTcYeT BpeMeHu T2
(Bpems yctaHoBku namenen). Ecnu B
TeyeHue 3Toro BpemeHn T 2
perncTpupyeTcsa cnag umnyrnbca,
OUHapHbI BXog nocklnaeT
Tenerpammy LUAT. 3Ta pyHKums
ncnonb3yeTcs Ans yCTaHOBKU
namenen. T2 gosmkHO
COOTBETCTBOBATb BPEMEHM NMOBOPOTA
namenen Ha 180°.

1067-00 cTp. 26/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

L Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHKkUMsa Bxoga 1= «Kanosuny

move - step OBWXEHWe — war:

ABWXeHune - war
1K MMnynbca

|

[ T1 > >
/\
I v N
cnag umnynsca HeT oencTeuna

OBWXEHWE = LWWAT

Mpu nuke nmnynbca Ha Bxoae
nocelnaeTca TenerpamMmma
OBWXEHWUE n HaunHaeTcsa oTcyeT
BpeMeHu T1 (Bpemsi yCTaHOBKM
namenein). Ecnn B TeyeHne BpeMeHn
T 1 pernctpupyeTtcd cnag umnynsca,
OUHapHbI BXoA NocblnaeT
Tenerpammy LLWAT. 3ta dyHKUMA
ncnonb3yeTcs Ans yCTaHOBKU
namenen. T1 OMmKHO
COOTBETCTBOBATbL BPpEMEHW NOBOPOTa
namenen Ha 180°.

Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 27/63

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Jalousie" ®yHkuna Bxoga 1= «xkanwo3mn»

Zeit zwischen Kurz- und
Langzeitbetrieb

Basis

Bpemsi Mexay KOpoTKUM 1
OOMNrMM HaxaTtmem

Basuc

130 mc 8,4c
260 mc 17 ¢
520 mc 34c
1c 1,1 MUH
21c¢c 34c
42c

Bpewmsi, nocne KOTOporo BbINMOJTHAETCA
YHKUMS, yCTaHOBNEHHAs Ansi
[Oonroro HaxaTus.

Tonbko npu Tune paboTbl = "step —
move — step" «war — gBmxeHne —
wary.

BpeMsi = 6asnc x gpaktop

Zeit zwischen Kurz- und
Langzeitbetrieb

Faktor (4...127)

Bpema mexay KopoTKum n
OOMrMM HaxaTtmem
dakTop (4...127)

4 0o 127 (no ymonyaHuio 4)

Bpems4, nocne KoToporo BhbINOSIHAETCSA
dyHKUMSA, yCTaHOBNEHHas Ans
[ONroro HaxaTtus.

Tonbko npu Tune paboTbl = "step —
move — step" «war — gBmxeHne —
war».

Bpemsa = 6asuc x haktop

MpenycraHoOBNEHHO:
130 mc x4 = 520 mc

Lamellenverstellzeit

Basis

Bpems yctaHoBkM namenen
basnc

130 mc 8,4c
260 mc 17 ¢
520 mc 34c
™M 1,1 MUH
21c 34c
42 ¢

Bpemsi B Te4eHme KoToporo
Tenerpamma OBMXEHUE ans
YCTaHOBKU Namenen MoxeT
3aKOHYMTBLCS MOCIE TOro, Kak KHOMKY
BbIKITHOYATENsI BXOA4A OTNYCTUIN.

Bpemsa = 6asuc x haktop

Lamellenverstellzeit

Faktor (3...127)

Bpems yctaHOBKM namenen
dakTop (3...127)

3 0o 127 (no ymonuyaHnutio 20)

Bpewmsi B Te4eHue KoToporo
Tenerpamma OBWXKEHUE gnsa
YCTaHOBKW Nnamernen MoxeT
3aKOHYMTBLCH NOCNe TOro, Kak KHOMKY
BbIKINOYaTENst BXoA4a OTNyCTUMK.

BpeMsi = 6asnc x gaktop

MpepycTaHoBNEHHO:
130 mMcx20=2,6c¢c

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Jalousie")
Bxoa 1, 6nokmpoBka (TONbKO Npu «MOJTHOM BbIGope» U yHKUMM BXxoda 1 = «kan3ny)

Sperrfunktion
DyHKLMA BITOKNPOBKHM

freigegeben
cBobOOHO

gesperrt
6nokupoBaHo

DyHKLMA BITOKMPOBKN MOXET UMETH
3Ha4eHue cBobogHO Unn
6roknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonspHoCTb 0ObekTa
GrOKNPOBKM

Sperren = 1 (Freigabe = 0)
6nokuposaHo = 1 (cBo6oaHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6nokuposaHo = 0 (cBobogHo = 1)

OT0T napameTp ycTaHaBnueaeT
NonspHOCTb 0ObeKTa BIIOKNPOBKM.

1067-00 cTp. 28/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff' und Funktion Eingang 1 = "Jalousie")

Bxog 1, 6r1oknpoBKa (TONbKO Npu «MNOMTHOM BbIGOpe» U byHKLMK

Bxoda 1 = «Kanwosm»)

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

lMoBeneHue npu Havane
GrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakuus oTcyTCcTBYeT

AB
BHN3

AUF
BBEPX

UM

OTOT napameTp onpenensaet
yKkasaHue, KoTopoe MNockinaeTcs npu
Hayane 6NMOKMPOBKN C MOMOLLILIO
ob6bekTa JONroro BpeMEHM.

Mpn 3Ha4yeHnn napametpa "UM"
CcHadvana nepeknyaeTcs
HanpaBneHne ABWKEHNS
(coxpaHeHHOe BO BHYTPEHHEN
namsaTn).

Verhalten am Ende der
Sperrung

MNoseneHue npn OKOHYaHUN

GrTOKMPOBKM

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTBYyeT

AB
BHU3

AUF
BBEPX

UM

3T0T NnapameTp onpegenser
ykasaHue, KOTOpOe MnocbifiaeTcs npu
Hayane H6MOKMPOBKN C MOMOLLIbIO
06bekTa JONroro BpeMeHMU.

Mpwu 3Ha4yeHun napameTpa "UM"
CHavana nepeknio4aeTcs
HanpaBrieHne OBWKEHUS
(coxpaHeHHOe BO BHYTPEHHEW
namsTn).

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

1067-00 cTp. 29/63

GIRA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

= Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Wertgeber" ®yHkuns Bxoga 1 = «Jatymk»

Funktion als
Tun dyHKLMOHMPOBaHUSA

Dimmwertgeber
AaTyuk aumMmepa

Lichtszenenabruf ohne Speicher-
funktion

BbI30B CBETOBbIX CLIEH 6e3 PyHKLMM
COXpaHeHus

Lichtszenenabruf mit Speicher-
funktion

BbI30B CBETOBbIX CLIEH C pyHKLMEN
COXpaHeHus

Temperaturwertgeber
JaTynk TemnepaTypbl

Helligkeitswertsgeber
OaT4MK SIPKOCTK

OnpepgenseT TMN BbINONHAEMOMN
dyHKUMUN.

cﬁ: Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkumna gatymka = «gaTymk gummepar

Wert senden bei
3HauyeHne nepecobinaeTcs
npm

steigender Flanke (Taster als
SchlieBer)

nuKe uMnynbca (BblknovaTtenb B
KayecTBe 3aMblKaTens)

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnapge umnynbca (BblkMovaTens B
KayecTBe pas3mblkaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

nuKe unu cnage uMmnynsca
(nepekntovatens)

OnpegenseT umMnynbc, HAa4YMHaOLLNIA
pabory.

Wert bei steigender Flanke
(0...255)

3HaueHune npu nvke
umnyneca (0...255)

0 go 255 (no ymonuyasnuto 100)

OnpenensieT 3HayeHne, KOTOpoe
nockinaeTcsa npu Nuke UMMynbea.

Tonbko npu napameTtpe "Wert senden
bei = steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)" «3Ha4yeHne nepecbinaeTcs
npu = N1Ke UMNynbca (BblKMoYaTens B
KayecTBe 3amblkaTens)» n "Wert
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHue
nepecsIinaeTcsa Npu = nuke 1 cnage
numnyneca (nepekntodartens)y!

1067-00 cTp. 30/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

Eﬁ Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkuma gaTumka = «gaTyvk guMMmepa»

Wert bei fallender Flanke
(0...255)

3HayeHve npu cnage
umnyneca (0...255)

0 no 255 (no ymonuanuto 0)

OnpepenseT 3Ha4YeHne, KOTopoe
nocblnaeTca npu cnage nMmnynbca.

TOJSbKO MNPUY 3Ha4YeHUn NnapameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4YeHne
nepecbinaeTcs nNpy = cnage uMmnynbca
(BbIKIHOYaTEND B KA4YeCcTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepeckbinaeTcs
npu = NuKe 1 cnage umnynbca
(nepekntodaTtens)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA

1067-00 cTp. 31/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkumMa gaTymka = «gaTyvk guMMmepa»

Verhalten bei MO>XHO YyCTaHOBUTb peakuuio npu
Busspannungswiederkehr BO3BpaLLEHMM NMUTAHUS Ha LUMHE.
MoeeneHue npu Ecnun ycTtaHoBneHa 3agepxka nocrne
BO3BpalleHUn NnnTaHna Ha BO3BpalleHna NMTaHnAa Ha WnHe, TO
lWnHe yCTaHOBMEHHas 3TUM nNapamMeTpom

peakuna 6yp,eT BbIMOJIHEHA TOJIbKO
nocne Toro, Kak 3aKkoOH4nTCA BpemMsa

3a4epPXKKN.
keine Reaktion Npw Takon ycTtaHOBKe peakums
peakuus oTcyTcTBYeT OTCyTCTBYET.

Reaktion wie steigende Flanke MepecbinaeTcsa 3Ha4YeHue ¢

peakunda Kak npu nmke nMmnyrbca napameTpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU

nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUy napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaueHune
nepecbIinaeTcsa Npu = NyMke NMMynbca
(BbIKMOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekntovaTenb)»!

Reaktion wie fallende Flanke lNepecbinaetcsa 3Ha4YeHne
peakumus Kak npu cnage umnynbca napameTpamu, yCTaHOBMEHHbIMU NpU
cnage vmMnynbca.

Tonbko Npu 3HaYeHny napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecblnaeTcs npy = cnage nMnynsca
(BbIKMOYaTENDb B KayecTBe
pa3mMbikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HavyeHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntovaTtens)»!

aktuellen Eingangszustand senden | lNepecbinaetca Tekyliee COCTOSAHUE
nepecblnaeTcs TeKyLlee COCTosHMe | BXoda B COOTBETCTBMM C
BXxoAa yCTaHOBIEHHbIMW NapamMeTpamu Ans
nvKa u cnaga umnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblnaeTcsa Npy = NuKe u cnage
nMnyneca (nepeknoyartens)»!

1067-00 cTp. 32/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

Eﬁ Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkuma gaTumka = «gaTyvk guMMmepa»

Verstellung Uber lange
Betatigung?
Perynuposka ¢ noMoLLbto
OOMnroro HaxaTna?

JA
OA

NEIN
HET

Mpun gonrom HaxaTtum (< 5 ) TekyLlee
3HayeHne MoXeT BblTb YMEHbLUEHO
UK YBEMWUYEHO N LIMKNNYECKN
nepecbINaTbecs C yCTaHOBIEHHbLIM
LUarom rno BpeMeHu (CM. Huxe). Mpu
Takow perynupoBKe 3HaYeHus
nocnegHee nepegaHHoe 3HayYeHne
COXpaHsieTcst B NamsATy.

OT0T NnapameTp onpeaenseT,
BO3MOXHA N perynupoBka 3Ha4YeHus.
Tonbko Npu 3Ha4yeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs nNpu = nNuke NMnynsca
(BbIKIIOYaTENDb B KaYeCcTBe
nepeknoyatens)» n "Wert senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «3HauyeHne nepecbinaercst
npu = cnage nMmnynbca (BblknovaTenb
B KA4yecTBe pa3mblkaTensi)»!

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Basis

Bpems mexay aAByms
TenerpaMmmamm
Basuc

130 mc
260 mc
520 mc

1c

BpemeHHon 6asnc ons BpemMexu
MeXay LMKMMYEeCKMMU Tenerpammamm
npu perynnpoBaHnm 3Ha4YeHus1.

Tonbko Npy yCTaHOBMNEHHOM

napameTtpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynupoBka c
NOMOLLIbIO Aonroro Haxatus = JA»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA

GIRA

1067-00 cTp. 33/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber" ®yHkumMa gaTymka = «gaTyvk guMMmepa»

Zeit zwischen zwei 3 00 127 (no ymonuaHuio 3) BpemeHHow 6a3uc onsa sBpemeHn
Telegrammen MeXay LUMKNM4eckummn tererpammamm
Faktor (3...127) npv perynnupoBaHnn 3Ha4veHus.
Bpems mexay asyms

Tonbko Npu ycTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynuposka c
NOMOLLLbIO AONIOro Haxatms = [JA»!

TenerpaMmamu
dakTop (3...127)

BpeMsi = 6asnc x gaktop

lMNpenycraHoOBNEHHO:
520 mcx3=1,56 c

Schrittweite (1...10) 10010 (no ymon4yanuio 10) LnpuHa wara anga ysennyeHnsa nnm
WnpwuHa wara (1...10) YMEHbLUEHNS] YCTAHOBMEHHOIO
3Ha4YeHuA npu gOJIrOM HaXXaTuu.

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynuposka c
NOMOLLI0 A0Nroro Haxkatus = JA»!

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber")
Bxog 1, 6nokupoBkKa (TOnbKo Npy «NOfHOM Bblibope» 1 pyHKUMM Bxoga 1 = «4aTymk AUMMepay)

Sperrfunktion freigegeben ®PyHKUUS BNOKNPOBKN MOXKET UMETH
PyHKUMA BNOKMPOBKU cBoboaHo 3Ha4yeHne cBoboaHO MNK
©GroKMpoBaHo.

gesperrt

6nokupoBaHo
Polaritat Sperrobjekt Sperren =1 (Freigabe = 0) OTOT NnapameTp ycTaHaBnueaeT
MonspHocTb o6bekTa 6nokupoBaHo = 1 (cBo6oaHo = 0) | nonApHOCTb 06bekTa BNOKNPOBKMY.
OrOKMPOBKU

Sperren = 0 (Freigabe = 1)
onokuposaHo = 0 (cBob6ogHO = 1)

Verhalten zu Beginn der OTO0T napameTp onpeaenseT peakuumto,
Sperrung KOTOpas BbINOMIHAETCA Npu Havane
MNoeeneHue npu Havane GrOKNPOBKM.
GrOKNPOBKM
keine Reaktion Mpu Takon ycTaHoBKe napameTpa
peakuus oTCyTCTBYeT peakuusi OTCyTCTBYeT.
1067-00 cTp. 34/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff' und Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber")
Bxog 1, 6rokupoBKa (TONbKO Npu «NOMHOM Bblibope» 1 byHKUMM Bxoga 1 = «4aTyuk guMMepa)

Reaktion wie steigende Flanke
peakumsi Kak npuy nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecobinaeTcst TeKkyLlee CoCTosHMe
BXxoAda

lMepeckbinaeTcs 3HavyeHue ¢
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
NMKe nMmnyrbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4yeHne
nepecbinaeTcs Npy = nNMke UMnynbsca
(BbIKIIOYaTEND B KAa4YeCcTBe
3amblkaTens)» un "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepeckbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnsca
(nepekrntodaTens)»!

MepecbinaeTcs 3Ha4YeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBIIEHHbIMMW MPY
nvKe uMnyrbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHve
nepecbinaeTcs npy = cnage uMmnynbca
(BbIKMOYaTEND B KAa4YeCcTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbca
(nepekntovartens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCTosiHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBJ1EHHbIMU NapamMeTpamMun ond
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecbinaeTcs npy = nNuke n cnage
umnynbca (nepeknoyarterns)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA

1067-00 cTp. 35/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Dimmwertgeber")
Bxog 1, 6nokupoBka (Tonbko Npu «NofHOM Bblibope» 1 pyHKUMM Bxoga 1 = «4aTyuk AUMMepay)

Verhalten am Ende der
Sperrung

MoBegeHne Npu OKOHYaHUU
OGrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTByeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakunda Kak npu nuke nMmnyrbca

Reaktion wie fallende Flanke
peakums Kak npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepechbinika TeKkyLLero COCTOsAHMSA
BXxoAa

OTOT napameTp onpeaenseT peakumto
Ha OKOHYaHune 6ﬂ0KI/IpOBKI/I.

Npw Takon ycTtaHOBKE peakums
OTCYTCTBYeET.

Mepecbinaetcs 3Ha4yeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBMNEHHbIMU MpuU
nMke umnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUN napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaueHune
nepecbInaeTcsa Npu = NyMke NMMynbca
(BbIKMIOYaTENDb B KaYecTBe
3ambikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynsca
(nepekntovaTens)»!

MepecbinaeTcs 3Ha4yeHue ¢
napameTtpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU
nuKe nMmnyrbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecblnaeTcs Nnpy = cnage nMmnynsca
(BbIKMOYaTENDb B KayecTBe
pa3mMblkaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaveHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntodaTtens)»!

ﬂeperlnaeTCH TeKyllee CoOCToAHune
BXOo4a B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBJ1IEHHbIMU NapamMeTpamMn ona
NnKa 1 cnaga nvnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblnaeTcsa Npy = NuKe u cnage
nMnyneca (nepeknoyartens)»!

1067-00 cTp. 36/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion”
PyHKUMA JaTYMKa = «JOMNONHUTENbHOE YCTPONCTBO CBETOBLIX CLEH 6e3 YHKLMN COXPAHEHNS»

Lichtszenennummer senden
bei

Mepenaya Homepa
CBETOBOW CLEHbI

steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)

MUK uMnynbca (BbiKnovartesnb B
KayecTBe 3aMblKaTens)»

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnag umnyrnbca (BblknioyaTens B
KavecTBe pa3mblkaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

nyK 1 cnag umnyrnbca
(nepekntoyartens)

OnpegenseT nmMnynbc, HA4YMHAOLLNIA
pabory.

Lichtszene bei steigender
Flanke

(1...127)

CeeToBag cueHa npu nuke
nmnynbca

(1...127)

100127 (no ymonuyaHuto 1)

OnpepensieT CBETOBYHO CLIEHY,
KOTOpas nepechIinaeTcs nNpu nuke
umnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHNV NapameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)" «Homep cBeTOBOW CLiEHBI
nepecbinaeTcs Npy = nNMkKe UMnynbsca
(BbIKIIOYaTEND B KAa4YeCcTBe
3ambikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepecbinaetcs
npv = NUKe n cnage umnyrnbsca
(nepekrntovaTens)»!

Lichtszene bei fallender
Flanke

(1...127)

CeeToBag cueHa npu cnage
nmnynbca

(1...127)

110127 (no ymonyaHuto 1)

OnpepnensieT CBETOBYIO CLIEHY,
KOTOpas nepecbinaeTcs npu cnage
uMnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «Homep CBETOBOI CLEHbI
nepecbinaeTcs Npy = cnage uMmnynbca
(BbIKIHOYaTEND B KA4YeCTBE
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHne nepecbinaeTcs
npu = NuKe 1 cnage umnynbca
(nepekntoyaTens)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA

1067-00 cTp. 37/63




Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion”
DyHKUMS faTYMKa = «4ONOMHUTENBbHOE YCTPONCTBO CBETOBbLIX CLEH 6e3 DYHKLMN COXPaHEHUS»

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
lMoBegeHne npu
BO3BpaLLEHMWN NMUTAHUSA Ha
LMHe

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTByeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakums Kak npu nuke nMnynbsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npy cnage nMnynbca

MOXHO yCTaHOBUTL peakuuio Npu
BO3BpaLleHUn NnTaHnAa Ha LWNHE.
Ecnu ycTtaHoBneHa 3agepxka nocne
BO3BpaLLEeHNs MUTaHMA Ha LWUWMHe, TO
yCTaHOBMEHHas 3TUM NapaMeTpoMm
peakumnsa 6yaeT BbINoOfHEHa TONbKO
nocre TOro, Kak 3aKOHYMTCA Bpems
3a4epPXKKN.

Npwn Takon ycTtaHOBKE peakums
OTCYTCTBYET.

I'IepermaeTCﬂ cBeToBad cueHa C
napameTpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU
nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUN napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)" «HOMep CBETOBOW CLEHbI
nepecbIinaeTcs Npu = nNyMke NMnynbca
(BbIKMIOYATENDb B KaYecTBe
3amblkaTens)» u "Lichtszenennummer
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «<Homep cBeTOBOWM
CLIeHbl NepechblnaeTcs Npu = Nuke u
cnage nMnynbca (nepeknioyaTens)»!

ﬂeperlnaeTCH cBeToBasd CueHa C
napameTpamu, yCTaHOBJI€EHHbIMU NPU
cnage nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als Off-
ner)" «HOMep CBETOBOW CLIEHbI
nepecsinaeTcsa npu = cnage uMmnynbca
(BbIKNIOYATEND B KayecTBe
pasMblkaTens)» un
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «<HoMep CBETOBOW CLEHBI
nepecblnaeTcs Npu = NuKe u cnage
nmnynbca (nepeknodarens)»!

1067-00 cTp. 38/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

™ Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion”
PyHKUNS faTyMKa = «4OMNOMHUTENbHOE YCTPOMCTBO CBETOBbIX CLEH 6€3 DYHKLMN COXPaAHEHNS»

aktuellen Eingangszustand senden | lNepecbinaercst TekyLlee COCTOSAHNE
nepecbInaeTcs Tekyllee CoCTosHMe | BXo4a B COOTBETCTBUN C
BxoAa yCTaHOBfIEHHbIMWN NapameTpamu Ans
nvKa n cnaga umnynbca.

Tonbko npu 3Ha4yeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «Homep cBeTOBON CLiEHbI
nepecbliaeTca npun = nuke n cnage
umnynbca (nepeknoyartens)»!

/] Eingang 1, Sperren
(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion")
Bxopg 1, 6rnokupoBka
(TONbKO NpM «MNOMHOM BblBope» U PyHKUMM AaTymKa = AONONHUTENBHOE YCTPOUCTBO 6e3 yHKLUN
COXpaHeHus)

Sperrfunktion freigegeben PyHKUNST BITOKMPOBKU MOXKET UMETH
PyHKUNS BITOKMPOBKM cBoboaHo 3Ha4yeHne cBoboaHO Unn
GroknpoBaHo.

gesperrt

6noKnpoBaHo
Polaritat Sperrobjekt Sperren =1 (Freigabe = 0) OTOT napameTp ycTaHaBnuBaeT
MonapHocTb 06bekTa 6nokupoBaHo = 1 (cBo6oaHo = 0) | nonApHOCTb 06bekTa ONOKNPOBKM.
GnoknpoBKM Sperren = 0 (Freigabe = 1)

6nokuposaHo = 0 (cBo6ogHo = 1)

Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 39/63

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren

(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion")

Bxoa 1, 6nokupoBka

(TONMbKO NpK «MOSTHOM BbIGOpE» U PYHKUMM OaTYMKa = OOMOSHUTENbHOE YCTPONCTBO 63 (hyHKLMU

COXpaHeHus)
Verhalten zu Beginn der OTOT napameTp onpeaenseT peakuuto,
Sperrung KOTOpasi BbINOMHAETCS Npy Hadvane

MoBepeHWe npu Havane
OrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTByeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakums Kak npu Nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakumsi Kak Npv cnage nMmnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecbinaeTcs TekyLlee COCTOsHMEe
BXxoda

OIOKMPOBKM.

Mpwn Takon ycTaHoBKe napameTpa
peakumnsa oTCyTCTBYeT.

MepecbinaeTcs 3Ha4yeHue ¢
napameTtpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU
nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schliel3er)" «3HavyeHune
nepecblnaeTcs Npy = NMKe umnyrbca
(BbIKMIOYaTENDb B KayecTBe
3amblkaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaveHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntodaTtens)»!

ﬂeperlnaeTCH 3Ha4yeHune C
napameTpamu, yCTaHOBJI€EHHbIMU NPU
nnKe nMmnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHne
nepecblnaeTcs Npy = cnage nMnynbca
(BbIKMOYaTEND B KAa4YecTBe
pasmblkaTens)» u "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepeckinaeTcs
npuv = Nuke N cnage umnynsca
(nepekrntovartens)»!

MNepecbinaeTcs Tekyllee COCTosiHMe
BXO/la B COOTBETCTBUU C
YCTaHOBJ1€HHbIMU NapamMeTpamMun ona
NnKa 1 cnaga nMvnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUN napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblnaeTcs Npu = NuKe u cnage
umnyneca (nepekntodartens)»!

1067-00 cTp. 40/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/] Eingang 1, Sperren

(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle ohne Speicherfunktion")

Bxoa 1, 6nokupoBka

(TOrbKO NpK «MOSTHOM BbIGOPE» U PYHKLMM AaTYMKa = AOMNOSIHUTENBHOE YCTPONCTBO 6e3 (hyHKLMK

COXpaHeHus)
Verhalten am Ende der OTOT NnapamMeTp onpeaenseT peakuuto
Sperrung Ha OKOHYaHWe BITOKMPOBKN.

MoBeneHWe Npy OKOHYaHUK
GrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTBYyeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakumsi Kak npuy nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npv cnage uMmnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepechbinka TEKyLLEero COCTOAHMSA
BXxoda

Mpun Takon ycTaHOBKE peakums
OTCyTCTBYET.

lMepecbinaeTcs 3HavyeHue ¢
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NPU
NUKe nMmnyrbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHn NnapameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4yeHne
nepecblnaeTcs Npy = nNyMKe umnynbca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
3amblkaTens)» un "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHune nepecoinaeTca
npu = NuKe 1 cnage umnynbca
(nepekrntovaTens)»!

I'IeperlnaeTcsl 3Ha4YeHne C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU MNMPU
NnnMKe nMmnyrnbca.

Tonbko Npy 3Ha4YeHnn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHve
nepecbinaeTcs npy = cnage nMmnynbca
(BbIKNIOYATENDb B KayecTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHne nepecbinaeTcs
npu = NUKe 1 cnage umnynbca
(nepekntovatens)»!

MNepecbinaeTcs TeKyLlee CoCTosHMe
BXOAa B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBJ1EHHbIMU NapamMeTpamMun ong
nuKa u cnaga nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4eHue
nepecbinaeTcs npy = nNuke n cnage
umnynbca (nepeknoyarterns)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA

1067-00 cTp. 41/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion”
PyHKUMA gaTyuKa = «JOMNOMHUTENBHOE YCTPONCTBO CBETOBbLIX CLIEH C PYHKLMEN COXPaHEHMSA»

Lichtszenennummer senden
bei

Mepepaya Homepa
CBETOBOW CLEHBbI

steigender Flanke (Taster als
SchlieBer)

NYK UMNynbca (BbiKno4vaTenb B
KayecTBe 3aMblKaTens)»

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnag nmnysnbca (BblKnovaTens B
KayecTBe pa3mbikaTens)

OnpegenseT umMnynbc, HA4YMHAOLLNIA
paboTy.

Lichtszene bei steigender
Flanke

(1...127)

CeeToBag cueHa npu nuke
nmnynsca

(1...127)

100 127 (no ymonyaHumtio 1)

OnpeaensieT CBETOBYIO CLIEHY,
KOTOpasi NepechIiiaeTcs Npu nuke
nMnysbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
Schlieler)" «Homep cBeTOBOW CLEHbI
nepecbinaeTcsa Npu = nNMke NMMNyrnbca
(BbIKMOYaTEND B Ka4YeCcTBe
3ambikaTtend)» u "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4yeHMe nepecbinaeTtcs
npuv = NUke N cnage umnynosca
(nepekntovartens)»!

Lichtszene bei fallender
Flanke

(1...127)

CeeToBas cueHa npu cnage
nMnynbca

(1...127)

1no 127 (no ymonuyanuio 1)

Onpepenser CBETOBYIO CLUEHY,
KOTOpasa nepecbliaeTcda npu cnage
nMnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «Homep cBeTOBOIA CLEeHbI
nepecblnaeTcs npy = cnage nMnynsca
(BbIKMOYaTENDb B KayecTBe
pasMblkaTens)»!

Verhalten bei
Busspannungswiederkehr
MoBegeHne npu
BO3BpALLEHMWN NUTAHUS Ha
LMHe

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTByeT

MOXHO yCTaHOBUTb peakumio npu
BO3BpaLleHUn NnTaHnAa Ha LWNHEe.
Ecnu ycTtaHoBneHa 3agepxka nocne
BO3BpalleHna NMTaHnAa Ha WnHe, TO
yCTaHOBMEHHas 3TUM napaMeTpoMm
peakumnsa 6yaeT BbINoOfHEHa TONbKO
nocre Toro, Kak 3aKkOH4YMTCS Bpems
3a4epPXKKN.

Npn Takon ycTtaHOBKE peakums
OTCYTCTBYeET.

1067-00 cTp. 42/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

™ Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion”
PyHKUMA gaTYMKa = «JOMOMHUTENbHOE YCTPONCTBO CBETOBLIX CLIEH C (PYHKLMEN COXPaHEHMSA»

Reaktion wie steigende Flanke
peakumsi Kak npuy nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuus Kak npu cnage umnynbca

lMepeckinaeTcs cBeToBas CLeHa C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NPU
NUKe nMmnyrbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHnn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = steigender Flanke (Taster als
Schliel3er)" «<HoMep CBETOBOW CLEHbI
nepecbinaeTcd nNpu = NUKe nMnynbsca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
3amblkaTens)»!

lMepeckbinaeTcs cBeToBas CLeHa C
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
cnage nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHnn napameTpa
"Lichtszenennummer senden

bei = fallender Flanke (Taster als Off-
ner)" «kHOMep CBETOBOW CLIEHbI
nepecbinaeTcs nNpy = cnage uMmnynbca
(BbIKMIOYaTEND B Ka4YecTBe
pasmMblkaTens)»!

nur Speicherfunktion?
TOMNbKO PYHKUUNSA
CoXpaHeHns?

JA
OA

NEIN
HET

MoxHO oTnpaBuTb TENerpaMmmy o
coxpaHeHumn 6e3 npeaBapuUTEnbHOro
Bbl30Ba CBETOBOW CL|EHbI.

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA

1067-00 cTp. 43/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion”
PyHKUMA gaTyuKa = «JOMNOMHUTENBHOE YCTPONCTBO CBETOBbLIX CLIEH C PYHKLMEN COXPaHEHMUSA»

Zeit fur lange Betatigung 130mMc ) BpemeHHon 6a3uc onsa BpemeHu 4onro
zum Speichern 260 mc 2) HaxaTus, 4Tobbl NepecnaTb

Basis 520 mc °) TenerpaMmy O COXpaHeHuu.

Bpems gonroro HaxaTtus 1c 4)

Onsi coXpaHeHust
Basuc

Tonbko npu 3HaYyeHUn napameTpa "nur
Speicherfunktion? = NEIN" «Tonbko
dyHKUMA 6nokmpoBku = HET»!

BpeMsi = 6asnc x gaktop

Zeit fir lange Betatigung
zum Speichern

Faktor (24...127) )
Faktor (13...127) °)
Faktor (9...127)
Faktor (4..127) *
Bpems gonroro HaxaTtus
Ansi COXpaHeHus
dakTop (24...127)
dakTop (13...127)
dakTop (9...127)
dakTop (4...127)

w N -

~

N =

EN

w
~— N — ~—

24 no 127 (no ymonyawwuio 38) ')
13 go 127 (no ymonuanuto 19) %)
9 no 127 (no ymonyanuio 10) °)

)

4 no 127 (no ymonyanuio 5)  *

BpemeHHoN dhakTop Ansi BpEMEHN
OOMro HaxaTtus, 4Tobbl NepecnaTtb
TernerpaMmy O COXpaHeHuu.

TonbKko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa "nur
Speicherfunktion? = NEIN" «Tonbko
dyHKUMSA 6nokmposkn = HET»!

Bpems = 6a3unc x paktop

MpenycraHoOBNEHHO:
520mcx10=5,2¢

YKasaHue: guanasoH yCTaHOBKU
(hakTopa 3aBMCUT OT YCTAHOBIIEHHOIO
6asuca. [1osToMy, MOXHO
yCTaHaBNMBaTb UCKIMOYUTENBHO
BpemeHa > 3 c.

(] Eingang 1, Sperren

(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion")

Bxopg 1, 6rnokupoBka

(TONbKO NpKW «MNOMHOM BbIOOPE» U (DYHKLMM faT4MKa = OOMNOMNHUTENBHOE YCTPOMCTBO C OYHKUMEN

COXpaHeHus)

Sperrfunktion
DyHKUMS BNOKUPOBKU

freigegeben
cBoOOAHO

gesperrt
6nokupoBaHo

®yHKUUST BNOKUPOBKN MOXKET UMETH
3Ha4YeHne cBOoOOAHO Unu
©GroKMpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonspHocTb o6bekTa
BGrOKMPOBKU

Sperren =1 (Freigabe = 0)
6nokupoBaHo = 1 (cBo6oaHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
©nokuposaHo = 0 (cBob6ogHO = 1)

OTOT NnapameTp ycTaHaBnuBaeT
NoNApHOCTL OObEKTa BITOKMPOBKM.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

lMoBegeHne npu Havane
GrOKNPOBKM

keine Reaktion
peakuus oTCyTCTBYeT

3TOT NapameTp onpefenseT peakuuto,
KOTOpas BbIMOJHSETCS NpU Havane
BrOKMPOBKU.

Mpu Takon ycTaHoBKe napameTpa
peakumnst OTCyTCTBYET.

1067-00 cTp. 44/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/] Eingang 1, Sperren
(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion")
Bxoa 1, 6nokupoBka
(TonbKo Npun «MNoIHOM BbIGOpe» U YHKUUM AaTynKa = 4ONONHUTENBHOE YCTPONCTBO C (DYHKUMEN
COXpaHeHus)

Reaktion wie steigende Flanke lMepeckbinaeTcs 3HaveHue ¢
peakumns Kak npu nuke nvnynsca napameTpamMm, yCTaHOBNEHHbIMU PN
nvKe nmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaveHune
nepecbinaeTcs nNpy = nNuke nmnynsca
(BbIKITIOYaTENDb B Ka4YecTBe
3amblkaTensi)»!

Reaktion wie fallende Flanke MepeckbinaeTcsa 3Ha4YeHne ¢
peakuusi Kak Npv cnage uMmnynbca napamMeTpamu, yCTaHOBIEHHbIMW NpU
nvke NMnynbca.

Tonbko Npu 3HayeHun napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauYeHne
nepecbinaeTcs npy = cnage nMmnynbca
(BbIKNIOYATENDb B KayecTBe
pasmMblkaTens)»!

Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 45/63

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren
(nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Lichtszenennebenstelle mit Speicherfunktion")
Bxoa 1, 6nokupoBka
(TONbKO NpU «NOMHOM BbIGOPE» N OYHKUMM AaTyMKa = OOMOMHUTENbHOE YCTPONCTBO 6e3 hyHKLMM
COXpaHeHus)

Verhalten am Ende der OTOT NnapameTp onpeaenseT peakumto
Sperrung Ha OKOHYaHMe GNOKNPOBKM.
lMoBegeHne Npu OKOHYaHUU
OrOKMPOBKU
keine Reaktion Mpun Takon ycTaHOBKE peakuns
peakuus oTcyTCcTBYeT OTCYTCTBYeET.
Reaktion wie steigende Flanke MepecbinaeTcsa 3HavYeHue ¢
peakums Kak npu Nuke nmnynsca napameTpamMu, yCTaHOBIIEHHbIMU MPK

nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als Schliel3er)" «3HavyeHune
nepecbIinaeTcsa Npu = nNyMke NMnynbca
(BbIKMIOYaTENDb B KayecTBe
3amblkaTens)»!

Reaktion wie fallende Flanke Mepecbinaetcs 3Ha4yeHue ¢
peakums Kak npu cnage umnynbca napameTpamu, yCTaHOBMEHHbIMU NpU
nMke umnynbeca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn NnapameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecbinaeTcs Npu = cnage uMmnynbsca
(BbIKNIOYATENb B KAYECTBE
pasmMblkaTens)»!

/=] Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHKUMA faTYnKa = «4aTYNK TEMNEpaTypbI»

Wert senden bei steigender Flanke (Taster als OnpegensieT MMynbC, HAYNHAOLLMIA
3Ha4eHue nepecbinaeTcs SchlieBer) pabory.
npu nuKe MMNynbca (BbiKno4YaTenb B

KadyecTBe 3aMbl KaTenﬂ)

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnage umnynbca (BblkntoyaTesnb B
KayecTBe pa3MblkaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

nvke nnu cnage nMnynsca
(nepekntovaTens)

1067-00 cTp. 46/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

L Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHkUMa gaTtynka = «4aTyvK TemnepaTypbli»

Wert bei steigender Flanke | 0 go 40 °C OnpepenseT nepecbinaemoe
3HayeHne npu nuke ¢ warom 1 °C 3Ha4yeHue TemnepaTypbl.
mMnyneca (no ymon4anuto 20 °C)

Tonbko Npy 3Ha4YeHNV NapameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" 3HaueHne
nepecbinaeTcs Npy = NMke UMnynbsca
(BbIKMHOYaTEND B KA4YeCTBE
3ambikaTens)» un "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepecbinaeTcsi
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbsca
(nepekntodaTens)»!

Wert bei fallender Flanke 0po40-°C OnpepenseT nepecbinaemoe
3HayeHve npu cnage ¢ warom 1 °C (no ymonyaHuio 3Ha4yeHue TemnepaTypbl.

umnynsca 18 °C)
Tonbko Npu 3Ha4YeHNV NapameTpa

"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" sHaueHne
nepecbinaeTcs nNpy = cnage uMmnynbca
(BbIKMOYaTEND B KAa4YeCcTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnynbsca
(nepekntodaTens)»!

Mo cocTosHuio Ha 04/02 1067-00 cTp. 47/63

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHKUMS gaTynka = «daTyvk TeMmnepaTypbi»

Verhalten bei MO>XHO YyCTaHOBUTb peakuuio npu
Busspannungswiederkehr BO3BpaLLEHMM NMUTAHUS Ha LUMHE.
MoeeneHue npu Ecnun ycTtaHoBneHa 3agepxka nocrne
BO3BpalleHUn NnnTaHna Ha BO3BpalleHna NMTaHnAa Ha WnHe, TO
lWnHe yCTaHOBMEHHas 3TUM nNapamMeTpom

peakuna 6yp,eT BbIMOJIHEHA TOJIbKO
nocne Toro, Kak 3aKkoOH4nTCA BpemMsa

3a4epPXKKN.
keine Reaktion Npw Takon ycTtaHOBKe peakums
peakuus oTcyTcTBYeT OTCyTCTBYET.

Reaktion wie steigende Flanke MepecbinaeTcsa 3Ha4YeHue ¢

peakunda Kak npu nmke nMmnyrbca napameTpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU

nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUy napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaueHune
nepecbIinaeTcsa Npu = NyMke NMMynbca
(BbIKMOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekntovaTenb)»!

Reaktion wie fallende Flanke lNepecbinaetcsa 3Ha4YeHne
peakumus Kak npu cnage umnynbca napameTpamu, yCTaHOBMEHHbIMU NpU
cnage vmMnynbca.

Tonbko Npu 3HaYeHny napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecblnaeTcs npy = cnage nMnynsca
(BbIKMOYaTENDb B KayecTBe
pa3mMbikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HavyeHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntovaTtens)»!

aktuellen Eingangszustand senden | lNepecbinaetca Tekyliee COCTOSAHUE
nepecblnaeTcs TeKyLlee COCTosHMe | BXoda B COOTBETCTBMM C
BXxoAa yCTaHOBIEHHbIMW NapamMeTpamu Ans
nvKa u cnaga umnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblnaeTcsa Npy = NuKe u cnage
nMnyneca (nepeknoyartens)»!

1067-00 cTp. 48/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

L Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHkUMa gaTtynka = «4aTyvK TemnepaTypbli»

Verstellung Uber lange
Betatigung?
Perynuposka ¢ noMoLLbto
OOMnroro HaxaTna?

JA
OA

NEIN
HET

Mpun gonrom HaxaTtum (< 5 ) TekyLlee
3HayeHne MoXeT BblTb YMEHbLUEHO
UK YBEMWUYEHO N LIMKNNYECKN
nepecbINaTbecs C yCTaHOBIEHHbLIM
LUarom rno BpeMeHu (CM. Huxe). Mpu
Takow perynupoBKe 3HaYeHus
nocnegHee nepegaHHoe 3HayYeHne
COXpaHsieTcst B NamsATy.

OT0T NnapameTp onpeaenseT,
BO3MOXHA N perynupoBka 3Ha4YeHus.
Tonbko Npu 3Ha4yeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs nNpu = nNuke NMnynsca
(BbIKIIOYaTENDb B KaYeCcTBe
nepeknoyatens)» n "Wert senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «3HauyeHne nepecbinaercst
npu = cnage nMmnynbca (BblknovaTenb
B KA4yecTBe pa3mblkaTensi)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA

1067-00 cTp. 49/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber" ®yHKUMS gaTynka = «daTyvk TeMmnepaTypbi»

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Basis

Bpems mexay asyms
TenerpaMmamu
Basuc

130 mc
260 mc
520 mc

1c

BpemeHHon 6a3nc ons BpemeHn
Mexay UMKnn4eckumMmn tenerpammamu
npu perynmupoBaHnmn 3HavYeHns.

Tonbko Npu ycTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynuposka c
NOMOLLLbIO AONIOro Haxatms = [JA»!

BpeMsi = 6asnc x gaktop

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Faktor (3...127)
Bpema mexay asyms
TenerpaMmamu
dakTop (3...127)

3 0o 127 (no ymonyaHutio 3)

BpemeHHon 6a3nc ons BpemMeHu
MeXay LUKNMYeCcKMMM Tenerpammamm
npv perynnpoBaHnMmn 3Ha4YeHus.

Tonbko Npy YCTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynunposka c
NOMOLLLbIO AONIOro Haxatms = [JA»!

Bpems = 6a3unc x paktop

MpenycTaHOBNEHHO:
520 mMcx3=1,56c

LnpuHa wara

LUVIpl/IHa wara and ymeHbLleHud
YCTaAHOBJ1IEHHOIO 3HAa4YeHUA npu
OOJITOM HaXXaTunu.

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunkt
Bxopg 1, 6roknpoBKa (TONbKO Npu «MNOMHOM BbliGope» U OyHKUMM faTymka = «4aTyuk TemnepaTypbi»)

ion = "Temperaturwertgeber")

Sperrfunktion
DyHKLMA BITOKNPOBKM

freigegeben
cBobOAHO

gesperrt
6nokupoBaHo

DyHKLMA BITOKMPOBKN MOXET UMETH
3Ha4eHue cBoOoOgHO Unn
6roknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonsipHOCTbL 0ObekTa
GrOKNPOBKM

Sperren =1 (Freigabe = 0)

6nokupoBaHo = 1 (cBo6ogHo = 0)

Sperren = 0 (Freigabe = 1)

6nokuposaHo = 0 (cBobogHo = 1)

OT0T napameTp ycTaHaBnueaeT
NonspHOCTb 0ObeKTa BIIOKNPOBKM.

Verhalten zu Beginn der
Sperrung

lMoBegeHne npu Havane
BGrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTByeT

OTOT NapameTp onpeaensieT peakuuto,
KOTopas BbINOMHSIETCS NpU Havane
OIOKMPOBKM.

Mpwn Takon ycTaHoBKe napameTpa
peakumnsa oTCyTCTBYyeT.

1067-00 cTp. 50/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber")
Bxoa 1, 6nokvpoBKa (ToNbKO Npu «MNoNHOM Bbibope» U YHKUMM gaTyMka = «4aTyvK Temneparypbi»)

Reaktion wie steigende Flanke
peakumsi Kak npuy nuke nmnynsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecobinaeTcst TeKkyLlee CoCTosHMe
BXxoAda

lMepeckbinaeTcs 3HavyeHue ¢
napamMmeTpamMiu, yCTaHOBJI€HHbIMU NMPU
NMKe nMmnyrbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4yeHne
nepecbinaeTcs Npy = nNMke UMnynbsca
(BbIKIIOYaTEND B KAa4YeCcTBe
3amblkaTens)» un "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepeckbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnsca
(nepekrntodaTens)»!

MepecbinaeTcs 3Ha4YeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBIIEHHbIMMW MPY
nvKe uMnyrbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HaueHve
nepecbinaeTcs npy = cnage uMmnynbca
(BbIKMOYaTEND B KAa4YeCcTBe
pa3mbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3Ha4eHne nepecbinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnyrnbca
(nepekntovartens)»!

MepecbinaeTcs TeKyLlee CoCTosiHMe
BXO/la B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBJ1EHHbIMU NapamMeTpamMun ond
nuKa 1 cnaga uMnynsca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4eHune
nepecbinaeTcs npy = nNuke n cnage
umnynbca (nepeknoyarterns)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA

1067-00 cTp. 51/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Temperaturwertgeber")
Bxog 1, 6nokvpoBKa (ToNbKo Npu «MofHOM BbiGope» U YHKUMM JaTymka = «4aTyvK Temnepartypbi»)

Verhalten am Ende der
Sperrung

MoBegeHne Npu OKOHYaHUU
OGrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakuus oTcyTcTByeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakunda Kak npu nuke nMmnyrbca

Reaktion wie fallende Flanke
peakums Kak npu cnage umnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepechbinika TeKkyLLero COCTOsAHMSA
BXxoAa

OTOT napameTp onpeaenseT peakumto
Ha OKOHYaHune 6ﬂ0KI/IpOBKI/I.

Npw Takon ycTtaHOBKE peakums
OTCYTCTBYeET.

Mepecbinaetcs 3Ha4yeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBMNEHHbIMU MpuU
nMke umnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUN napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaueHune
nepecbInaeTcsa Npu = NyMke NMMynbca
(BbIKMIOYaTENDb B KaYecTBe
3ambikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynsca
(nepekntovaTens)»!

MepecbinaeTcs 3Ha4yeHue ¢
napameTtpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU
nuKe nMmnyrbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecblnaeTcs Nnpy = cnage nMmnynsca
(BbIKMOYaTENDb B KayecTBe
pa3mMblkaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaveHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntodaTtens)»!

ﬂeperlnaeTCH TeKyllee CoOCToAHune
BXOo4a B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBJ1IEHHbIMU NapamMeTpamMn ona
NnKa 1 cnaga nvnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblnaeTcsa Npy = NuKe u cnage
nMnyneca (nepeknoyartens)»!

1067-00 cTp. 52/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkuusa gatumka = «gaTymk 3Ha4YeHNs Ang gummMepa

Wert senden bei
3HayeHne nepecbinaeTcs
npm

steigender Flanke (Taster als
SchlieRer)

nuKe MMmnynbca (BblKnoyaTenb B
KayecTBe 3aMblKaTens)

fallender Flanke (Taster als Offner)
cnage vmnyrnbca (BblknoYaTens B
KayecTBe pa3mblkaTens)

steigender und fallender Flanke
(Schalter)

nvKe unu cnage umnynbsca
(nepekrntoyarterns)

OnpegensieT MMNyrbC, HAYMHAIOLLMIA
pabory.

Wert bei steigender Flanke
3HaveHue npu nuke
umnynbca

0 mo 1500 Joke
¢ warom 50 Jloke
(no ymonuanuto 200 Jlrokc)

OnpepensieT nepecbinaemoe
3HayYeHne OCBEeLLEeHHOCTW.

Tonbko npu napametpe "Wert senden
bei = steigender Flanke (Taster als
Schliel3er)" «3Ha4YeHMe nepecbinaeTcs
npu = NUKe nMnyrnbca (BbiknoyaTenb B
KayecTBe 3ambikatens)» n "Wert
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «3HaueHne
nepecbinaeTcs npy = nuke n cnage
mMmnyrnbca (nepeknoyaTtens)»!

Wert bei fallender Flanke
3HayeHve npu cnage
uMnynbca

0 go 1500 JTroke
¢ warom 50 Jloke
(no ymonuanuto 0 JTiokc)

OnpepenseT nepecbinaemoe
3HayYeHne OCBELLEHHOCTH.

Tonbko npu napametpe "Wert senden
bei = steigender Flanke (Taster als
Schliel3er)" «3Ha4YeHMe nepecbinaeTcs
npu = cnage nMnyrnbsca (BblknoYaTens
B kayecTBe pa3mbikatens)» u "Wert
senden bei = steigender und fallender
Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecbinaeTcs npy = nuke n cnage
uMmnyrnbca (nepeknoyaTtens)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA

GIRA

1067-00 cTp. 53/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkuusa gatymka = «gaTymk 3Ha4YEeHNa Ang gummMepar

Verhalten bei MO>XHO YyCTaHOBUTb peakuuio npu
Busspannungswiederkehr BO3BpaLLEHMM NMUTAHUS Ha LUMHE.
MoeeneHue npu Ecnun ycTtaHoBneHa 3agepxka nocrne
BO3BpalleHUn NnnTaHna Ha BO3BpalleHna NMTaHnAa Ha WnHe, TO
lWnHe yCTaHOBMEHHas 3TUM nNapamMeTpom

peakuna 6yp,eT BbIMOJIHEHA TOJIbKO
nocne Toro, Kak 3aKkoOH4nTCA BpemMsa

3a4epPXKKN.
keine Reaktion Npw Takon ycTtaHOBKe peakums
peakuus oTcyTcTBYeT OTCyTCTBYET.

Reaktion wie steigende Flanke MepecbinaeTcsa 3Ha4YeHue ¢

peakunda Kak npu nmke nMmnyrbca napameTpamu, yCTaHOBJIEHHbIMU NPU

nuKe nMmnynbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUy napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaueHune
nepecbIinaeTcsa Npu = NyMke NMMynbca
(BbIKMOYaTEND B Ka4YecTBe
3ambikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekntovaTenb)»!

Reaktion wie fallende Flanke lNepecbinaetcsa 3Ha4YeHne
peakumus Kak npu cnage umnynbca napameTpamu, yCTaHOBMEHHbIMU NpU
cnage vmMnynbca.

Tonbko Npu 3HaYeHny napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecblnaeTcs npy = cnage nMnynsca
(BbIKMOYaTENDb B KayecTBe
pa3mMbikaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HavyeHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekrntovaTtens)»!

aktuellen Eingangszustand senden | lNepecbinaetca Tekyliee COCTOSAHUE
nepecblnaeTcs TeKyLlee COCTosHMe | BXoda B COOTBETCTBMM C
BXxoAa yCTaHOBIEHHbIMW NapamMeTpamu Ans
nvKa u cnaga umnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3Ha4yeHune
nepecblnaeTcsa Npy = NuKe u cnage
nMnyneca (nepeknoyartens)»!

1067-00 cTp. 54/63 Mo cocTosHuio Ha 04/02

G I RA BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

Eﬁ Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkuua gatymka = «gaTymk 3HaYeHUs Ang gummMepa

Verstellung Uber lange
Betatigung?
Perynuposka ¢ noMoLLbto
OOMnroro HaxaTna?

JA
OA

NEIN
HET

Mpun gonrom HaxaTtum (< 5 ) TekyLlee
3HayeHne MoXeT BblTb YMEHbLUEHO
UK YBEMWUYEHO N LIMKNNYECKN
nepecbINaTbecs C yCTaHOBIEHHbLIM
LUarom rno BpeMeHu (CM. Huxe). Mpu
Takow perynupoBKe 3HaYeHus
nocnegHee nepegaHHoe 3HayYeHne
COXpaHsieTcst B NamsATy.

OT0T NnapameTp onpeaenseT,
BO3MOXHA N perynupoBka 3Ha4YeHus.
Tonbko Npu 3Ha4yeHnn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3Ha4eHne
nepecbinaeTcs nNpu = nNuke NMnynsca
(BbIKIIOYaTENDb B KaYeCcTBe
nepeknoyatens)» n "Wert senden

bei = fallender Flanke (Taster als
Offner)" «3HauyeHne nepecbinaercst
npu = cnage nMmnynbca (BblknovaTenb
B KA4yecTBe pa3mblkaTensi)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHWS

GIRA

1067-00 cTp. 55/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber" ®yHkuns gaTymka = «4aT4uK 3Ha4YEeHUs gumMmMepa»

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Basis

Bpems mexay asyms
TenerpaMmamu
Basuc

130 mc
260 mc
520 mc

1c

BpemeHHon 6a3nc ons BpemeHn
Mexay UMKnn4eckumMmn tenerpammamu
npu perynmupoBaHnmn 3HavYeHns.

Tonbko Npu ycTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynuposka c
NOMOLLLbIO AONIOro Haxatms = [JA»!

BpeMsi = 6asnc x gaktop

Zeit zwischen zwei
Telegrammen

Faktor (3...127)
Bpema mexay asyms
TenerpaMmamu
dakTop (3...127)

3 0o 127 (no ymonyaHutio 3)

BpemeHHon 6a3nc ons BpemMeHu
MeXay LUKNMYeCcKMMM Tenerpammamm
npv perynnpoBaHnMmn 3Ha4YeHus.

Tonbko Npy YCTaHOBNEHHOM

napametpe "Verstellung Uber lange
Betatigung? = JA" «perynunposka c
NOMOLLLbIO AONIOro Haxatms = [JA»!

Bpems = 6a3unc x paktop

MpenycTaHOBEHHO:
520 mMcx3=1,56c

Schrittweite
LLnpuHa wara

50 JTrokc

LUVIpl/IHa wara and ymeHbLleHud
YCTaAHOBJ1IEHHOIO 3HAa4YeHUA npu
OOJITOM HaXXaTunu.

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber")
Bxoa 1, 6rnokmpoBka (TONbKO Npu «MOJSTHOM BblGOpe» M yHKUMM AaTumka = «4aTyuK 3HaYeHnsa ang

avMmMepar)

Sperrfunktion
®yHKUMS BNOKMPOBKK

freigegeben
cBOOOAHO

gesperrt
6nokupoBaHo

DyHKLMA BITOKMPOBKN MOXET UMETH
3Ha4veHune cBoboAHO Mnn
6roknpoBaHo.

Polaritat Sperrobjekt
MonsipHOCTbL 0ObekTa
GrIOKNPOBKM

Sperren =1 (Freigabe = 0)
6nokupoBaHo = 1 (cBo6ogHo = 0)
Sperren = 0 (Freigabe = 1)
6roknpoeaHo = 0 (cBobogHo = 1)

OTOT NnapameTp ycTaHaBnuBaeT
NonspHOCTb 0ObeKTa BIIOKNPOBKM.

Verhalten zu Beginn der

Sperrung

lNoBegeHue npu Havane

BGrOKMPOBKU

keine Reaktion
peakuus oTCyTCTBYeT

Mpu Takon ycTaHoBKe napameTpa
peakuunst OTCyTCTBYET.

1067-00 cTp. 56/63

GIRA

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
BO3MOXHbI TEXHUYECKIE N3MEHEHUS



Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff' und Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber")
Bxoa 1, 6rnokupoBka (TONbKO Npu «MOSIHOM BblIGope» U (YHKUUM AaTyMKa = «4aTumK 3HaYeHus ans

Avmmepar)

Reaktion wie steigende Flanke
peakuus kak npy Nuke umnynbsca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak npu cnage umnyrbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepechbinaeTcs Tekyllee CoCTosHMe
BxoAa

MepecbinaeTcsa 3HayYeHue ¢
napameTpamMu, yCTaHOBIIEHHbIMMW NP
nvke nMnyrsbca.

TonbKko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRRer)" «3Ha4yeHne
nepecbinaeTcs npu = nuke UMnynsca
(BbIKIIOYaTEND B KA4YECTBE
3amblkatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HauyeHne nepeckinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnynbsca
(nepexntovatens)»!

lMepecbinaeTcsa 3Ha4yeHue ¢
napamMeTpamu, yCTaHOBIEHHbIMMW NPy
nMKe nMmnyrnbca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3Ha4yeHne
nepecbinaeTcsa npu = cnage uMnyrbca
(BbIKITIOYaTEND B KA4YeCTBE
pasmbikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaueHne nepeckinaeTcs
npv = NUKe 1 cnage umnynbsca
(nepexntovatenb)»!

MNepecbinaeTcsi TEKyLLee CoCTosiHNE
BXO/la B COOTBETCTBUN C
yCTaHOBMNEHHbLIMU NapameTpamMu Ans
nuKa 1 cnaga uMnyneea.

TonbKko Npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3HaueHune
nepecbinaeTcs nNpy = nuke n cnage
uMnyrnbca (nepeknoyartens)»!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02

BO3MOXHbI TEXHNYECKNE U3MEHEHNSA G I RA

1067-00 cTp. 57/63



Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Wertgeberfunktion = "Helligkeitswertgeber")
Bxop 1, 6riokmpoBka (TOMbKO NpW «NOMHOM BbIGope» U YHKLUMM AaTYMKa = «AaTYUK 3HAYEHWS Ans

anMmmepar)
Verhalten am Ende der OTOT NnapamMeTp onpeaenseT peakumto
Sperrung Ha OKOHYaHWe GOKNPOBKM.

MoBegeHWe Npy OKOHYaHUK
BGIOKMPOBKU

keine Reaktion
peakumsa oTCyTCTByeT

Reaktion wie steigende Flanke
peakums Kak npu nuke nMnynbca

Reaktion wie fallende Flanke
peakuusi Kak Npy cnage nMmnynbca

aktuellen Eingangszustand senden
nepecbinka TekyLLero CoCTosAHUSA
BxoAa

[Npn Takon ycTtaHOBKe peakums
OTCYTCTBYET.

Mepecbinaetcs 3Ha4yeHue ¢
napameTpamu, yCTaHOBMEHHbIMU NpU
nMke umnynbeca.

Tonbko Npu 3Ha4YeHny napameTpa
"Wert senden bei = steigender Flanke
(Taster als SchlieRer)" «3HaueHne
nepecblnaeTcs Npy = NMKe umnyrnbca
(BbIKNIOYATENDL B KaYecTse
3ambikatens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HayeHne nepeckinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynsca
(nepekrntovaTtens)»!

I'IeperlnaeTCH 3Ha4eHune C
napameTpamu, yCTaHOBJI€EHHbIMU NPU
nuKe nMmnyrbca.

Tonbko Npu 3HaYeHny napameTpa
"Wert senden bei = fallender Flanke
(Taster als Offner)" «3HauyeHue
nepecblnaeTcs Npy = cnage uMmnynsca
(BbIKMIOYaTENDb B Ka4YecTBe
pa3mMblkaTens)» n "Wert senden

bei = steigender und fallender Flanke
(Schalter)" «3HaveHue nepecbinaeTcs
npu = Nuke 1 cnage UMnynbca
(nepekntovatens)y!

ﬂeperlnaeTCH TeKylulee CoOCToAHune
BXOo4a B COOTBETCTBUU C
YCTaHOBJ1IEHHbIMU NapamMeTpamMun ona
NnKa 1 cnaga nvnynbca.

Tonbko npu 3Ha4YeHUn napameTpa
"Wert senden bei = steigender und
fallender Flanke (Schalter)" «3HayeHve
nepecsInaeTcsa nNpu = nuke 1 cnage
nMnyneca (nepeknoyartens)»!
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

I~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Impulszahler" ®yHkuusa Bxoga 1 = «CHETYMK MMIMYIIbCOBY»

Zahlen der Impulse am
Eingang bei

MoacyeT MMNyNbCOB Ha
BXoge npwu

steigender Flanke
nMKe uMnynbca

fallender Flanke
crnaze uMmnynsca

steigender und fallender Flanke
nvKe u cnage umnynbca

Q70T NapameTp onpeaenser, Kakoi
T™MnN nMmnynbca Ha BXxoae HeOGXO,D,VIMO
noaCHYUTbIBATL.

Intervallzeit flr Zahlerstand
senden

Basis

BpemeHHOn uHTepsan ang
NepeChbINKA COCTOSHMSA
cyeTymnka

Bbasnc

21c
42c
8,4c
17 ¢
34c

BpemeHHon 6a3nc ons BpeMeHHOro
WHTEpBana.

Mo ncteyeHnn aToro BpemeHu
COCTOSIHME CYEeTYMKa NepechinaeTcs
Ha LUMHY 1 CYETYMK NEPEBOLMUTCS B
nepBoHavanbHoe COCTOsIHME Anis
nogcyeTta KonmyecTsa MMMyNbCOB B
cnegylouemM BpeMeHHOM UHTepBarne.

Bpemsi = 6asnc X gakTop

Intervallzeit fur Zahlerstand
senden

Faktor (3...127)
BpemMeHHon nHTepsan ang
NepechbISIKN COCTOAHMSA
cyeTymnka

dakTop (3...127)

3 po 127 (no ymonuanutio 30)

BpemeHHon hakTop And BpeMEHHOro
WHTEpBana.

Mo ucteyeHnm aToro BpemMeHM
COCTOSIHME CYETYMKA NepechIfiaeTcs
Ha LWWHY 1 CYETUYUK NEPEBOANTCSH B
nepBoOHayanbHOe COCTOsHME ONA
nogcyeTa Konm4yecTsa MMNybCOB B
cnegylowemM BpeMEeHHOM UHTepBarne.

Bpems = 6a3nc x akTop

MpeayctaHoBneHHOo: 2,1 ¢ x 30 =63 ¢

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Impulszahler" ®yHkuusa Bxoga 1 = «CYETYUK MMMYIIbCOB»

Zahlerstand und Intervallzeit| steigender Flanke OTOT NnapameTp onpegenset, npu
durch Synchronsignal nuKe nMnynbca KakoM MMMySbCe CUHXPOHHOIO
zurlcksetzen bei CUrHana coctosiHMe cyeTa u Bpems
CoctosiHne cyeta u Bpems | fallender Flanke WHTepBara Bo3BpaLlaTcs K
WHTepBana BO3BpaLlaTca | cnage umnynbca nepBOHa4arbHbIM YCTaHOBKaM.

K nepBOHaYanbHbIM

yCTaHOBKaM C MOMOLLbIO steigender und fallender Flanke

CMHXPOHHOIO CMrHana npyu | nuke n cnage umnynbca
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

L Funktion des Eingangs 1 = "Impulszahler" ®yHkumnsa Bxoga 1 = «CHETYMK MMNYIILCOBY

Telegramm bei Eingang
eines Synchronsignals
Tenerpamma npu
nony4yeHnn Ha Bxoae
CUHXPOHHOrO curHarna

steigende Flanke = EIN,
fallende Flanke = ---
nuK nmnynbsca = BKJ,
cnag Mmnynbca = ---

steigende Flanke = AUS,
fallende Flanke = ---

nuk nmnynsca = BbIKJ1,
cnag vmnynbsca = ---

steigende Flanke = UM,
fallende Flanke = ---
Nk umnynsca = UM
cnag vimnynbeca = ---

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = EIN
nYK uMnyneca = ---
cnag umnynsca = BKIJ1

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = AUS
nyK Mnynbeca = ---,
cnag umnynsca = BbIK/

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = UM
nyK MMnyneca = ---,
cnag uMmnynesca = UM

steigende Flanke = EIN,
fallende Flanke = AUS
nuK umnyneca = BKI1,
cnag umnynsca = BbIK/

steigende Flanke = AUS,
fallende Flanke = EIN
nuk nmnynsca = BbIKJ1,
cnag umnynsca = BKIJ1

steigende Flanke = UM,
fallende Flanke = UM
Nk umnynsca = UM,
cnag umnynsca = UM

steigende Flanke = ---,
fallende Flanke = ---
nYK uMnyneca = ---,
cnag vMmnyneca = ---

Mpu nonyyeHumn Ha Bxoae
CUMHXPOHHOIO CUrHarna MoXHoO
nepecnaTb Ha LUWHY Tenerpammy o
nepekxnioyeHmn B 3aBUCUMOCTHN OT
UMNynbca CUHXPOHHOro curHana. Mpu
3TOM MMNYIbCY Ha3Ha4vaeTcs
BblJjaBaeMoe 3HayYeHue.

YkasaHue: OTO Ha3HadeHve
UMMYMbCOB HE 3aBWCUT OT HasHayeHus
UMMYMbCOB Afs BO3BpaTa cHeTUMKa K
nepBoHayanbHbIM YCTaHOBKaM t
BPEMEHU nHTepBarna (napameTp
"Zahlerstand und Intervallzeit durch
Synchronsignal zurticksetzen bei"
«COCTOSIHWE cYeTa 1 BpeMs
WHTEepBarna Bo3BpaLlaTcs K
nepBOHaYanbHbIM YyCTaHOBKaM C
MOMOLLIbIO CUHXPOHHOIO curHana
npm»)!

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff" und Funktion Eingang 1 = "Impulszahler")
Bxog 1, 6110kMpoBKa (TONbKO Npu «MNOJIHOM BblI6ope» U OYHKUMM BXOAA 1 = «CYETYUK UMMYNbCOBY)

DyHKUNST BITOKMPOBKN HEBO3MOXHA!

Mo cocTosiHuo Ha 04/02
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Cucrtema instabus EIB

haTtuunk

~ Eingang 1 Bxog 1

Funktion des Eingangs 1 = "Schaltzahler" ®yHkumsa Bxoga 1 = «CYETYMK NEPEKITHOYEHNINY

Zahlen der Impulse am steigender Flanke OTOT NnapameTp onpeaenseT, Kakon
Eingang bei nuKe uMmnynbca TUN MMNyrbca Ha Bxode Heobxoanmo
I'Io,cheT MMnNynbCcoB Ha noacynTbiBaTh.

Bxoge npu fallender Flanke

cnage nMmnyrnbca

steigender und fallender Flanke
nvKe n cnage umnynbca

Maximaler Zahlerstand 1 0o 65535 (no ymonyaHuio MakcumansHoe 3HavyeHue cyeTymka,
(1...65535) 65535) Nnpu KOTOPOM COCTOSIHME CHETYMKA
MakcumarnbHoe 3HaveHne nepecbifnaeTcsa Ha WuHy. Nocne
cyeTumka (1...65535) nepegayn nHpopmaumm

npon3BoanTcA aBToMaTn4veckoe
BO3BpalleHue K nepBoHa4vallbHbIM

yCTaHOBKaM.
Befehl bei maximalem kein Telegramm 3HayveHue curHana, kotopoe
Zahlerstand TenerpaMmma OTCyTCTBYyEeT nepecbinaeTcs Ha WWHY Npu
MNoeeneHue npu OOCTUXKEHUN MaKCUMarbHOro
MakCumaribHOM 3HadYeHnn EIN 3Ha4YeHus cyeTymKa.
cyeTymKa BKI

AUS

BbIKI

UM
Schrittweite 1 00 255 (no ymon4yaHuio 255) OnpegenseT WnpyHy wara
Zahlerstandausgabe (konMyecTBO MMMNYIbLCOB), NOCe
(1...255) KOTOPOro rnocrne KoToporo BblAaeTcs
LLnpuHa wara npuv Boligave TekyLlee COCTOSIHNE CHETUMKA.
COCTOSIHUS cHeTUYUKa
(1..255)

/] Eingang 1, Sperren (nur bei "Voller Zugriff' und Funktion Eingang 1 = "Schaltzahler")
Bxog 1, 6nokupoBka (TONbKo Npy «NoHOM Bblibope» U hyHKUMM Bxoga 1 = «CHETHYUK NEPEKITIOHEHUIY )

PyHKUMA BNOKMPOBKN HEBO3MOXKHA!

/] Eingang 2 siehe Eingang 1!
Bxon 2 cm. Bxoa 1!

/] Eingang 3 siehe Eingang 1, jedoch ohne "Impulszahler" und "Schaltzahler"!
Bxog 3 cm. Bxog 1, ogHako 6e3 «cyeTyrka MMNYbCOBY» U «CHETUYMKA MNEePEKMNOYEHNA»!

/] Eingang 4 siehe Eingang 1, jedoch ohne "Impulszahler" und "Schaltzahler"!
Bxog 4 cm. Bxog 1, ogHako 6e3 «cyeTyrka MMNYbCOBY» U «CHETUYMKA MEePEKMNoYEHNA»!
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Cucrtema instabus EIB

OaTtuunk

MpumMeyaHus K nporpaMMHOMY o6ecrneyeHuo

o Bo3BpalieHme nuTaHMA Ha WKHe

[ns kaxgoro BxoAa MOXHO Ha3HaunTb peakumio Npy Bo3BpaLLeHUW NUTaHns Ha WwuHe. Ecnu
yCTaHOBMeHa 3afiepXkka nocne Bo3BpalLeHNs NMTaHNS Ha LWUWHE, TO YCTaHOBMEHHAsA 3TUM NapameTpoMm
peakums OyaeT BbINOMHEHAa TOMbKO MOCIe TOro, Kak 3akOHYUTCH BpeMs 3agepxku. Bo Bpems 3agepxkku
UMMYMbChl UMW CUTHanNbl Ha BXOAax He NpuMHUMatoTcs. MNapameTpbl BpeMeHW 3a4epKKn
yCTaHaBnMBaTCA ObLWMMN AN BCEX BbIXOAOB.

CylecTByeT BO3MOXHOCTb YCTaHOBUTL NapameTpbl OrpaHUYeHns YacToTel Tenerpamm. B atom cnyyae
npu BO3BPAaLLEHUN NUTaHWA Ha WWHE B TedeHne nepebix 17 ¢ Tenerpamma He OTrnpaBnseTcs.
Heobxoaumo cneauTtb 3a Tem, 4ToObl NapameTpu3oBaHHas 3adepkka npy BO3BpaLLEeHUM NUTaHUS Ha
LUMHe Takke Morna 6biTb akTMBHa B 3TO BPeMs.

[Mpunaraemble KO BXOAY MMMYMbCbl MW CUrHanMbl NPy BO3BPALLEHWUN NMUTaHUS Ha LUNMHE He
npuvHumatoTcs!

o DyHKUMA GNOKMPOBKMU

Ha kaxabln BXO4 MOXHO HE3aBMCMMO MPU Havane nnmM oKoH4YaHun 6roKMPOBKM Ha3HaYNTb
onpeaerneHHyto peakumto. [NMpu 3Tom cyLlecTByeT BO3MOXHOCTb YCTAHOBUTL 3HA4YEHUE napameTpa
"keine Reaktion" «peakuus oTcyTcTBYyeT». TONMLKO B 3TOM CryYae npu BKIIOYEHUN OYHKLMN BNOKMPOBKHN
Tekyllee perynmpoBaHue ipkoCTu, ynpasreHne xaniosu, Unu ycTaHoBKa 3Ha4YeHun MoryT BbiTb
BbINOMHEHbI NOMHOCTLI0. BO BCeX ocTanbHbIX CriyYasx HENOCPEACTBEHHO NpU Havane 6rnokMpoBku
nocblniaeTca napameTpnsoBaHHOE COCTOsIHWE. 3aTeM BO BpeMSI aKTUBHOMN BIOKMPOBKM MMMYSbChI UM
CUrHanbl Ha COOTBETCTBYIOLLMX BXoAax He NpvHMMaroTCs!

O6HoBnNeHne obbekTa 6rIOKMPOBKU (GNOKMPOBaHO N CBOOOAHO) OCYLLECTBNAETCA KaXabli pa3, koraa
NpoM3BOAMTCS Nepefadya COOTBETCTBYHOLLIEro NapameTprM3oBaHHOIO COCTosIHUA "zu Beginn bzw. am
Ende der Sperrung" «npv Ha4ane unm okoH4YaHun GIIOKMPOBKNY.

Bo Bpems akTMBHOI GIIOKMPOBKM Yepes GrIOKMPOBaHHbIN BXOA LIMKNUYecKasi nepegada He
ocyuwecTtensieTcd. Ecnv npu aktnBupoBaHum yHKUUSA 6NOKMPOBKM NOCHINAETCH LIMKITMYECKN, TO NpK
OKOHYaHUKM GITOKMPOBKK NpY YyCTaHOBKe NapameTpa "keine Reaktion" «peakumsi oTCyTCTBYET»
LUUKNMyeckas nepegada npekpawaetcs! B atom cnydae cpasy nocrne obHOBNeHMs 00 bEKTHOE 3HaYeHne
3aHOBO LMKITMYECKN NEPEHOCUTCSA Ha OBBbEKT nepeknioveHns. Bo Bcex ocTanbHbIX criydasx o6bekTHoe
3Ha4YeHue nocne OKoH4YaHus BNOKMPOBKM NPOAOIKAIOT NepPechINaTbCs B LUKIE.

¢ Luknu4yeckas nepepaya

BHyTpeHHee unu BHelLHee nocriegoBaTenbHO HanpaensgemMoe 06beKTHOe 3Ha4YeHNe NOCTOSAHHO
nepecbinaeTcs B 00bEKT nepekntodeHuns. Linknmyeckas nepegaya npu BO3BpaLLEHUN MUTAHMS Ha LUMHE
NPOn3BOAMTCS NOCIe NOSABMEHMS UMMNYbCa Ha BXO4e B COOTBETCTBUN C YCTAHOBNEHHBIMU
napameTpamun obbekTa Ansa yuknuyeckon nepegayn. O6beKTHOE 3HaYeHMe NnepechiNaeTcsa UMKIMYECKn
1 B TOM Criyyae, ecrnv Ansi nuka unm cnaga nMmnyrnbca onpeaeneHo 3HadeHue "keine Reaktion”
«peakumsi oTCyTCTBYeT»!

Mpun akTMBHOM OYHKLMM BITOKMPOBKU Yepe3 BNOKMPOBaHHbIN BXO LIMKNIUYecKkas nepegada He
OCYLLLeCTBMSETCS.
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